T TEHEEARE

(BE3HT-20) Bl /K EAfMae s LH (R 7)

Fepr 1 BlKEAMR L

X[ 00001 P&#R1-1+5+6+ HPPE¢@ 100 DP=0. 95
NO b4,/ 3i#s -~k B g HAL EHEKX
1 ARI=FUL 8 SRS Mz T PEAf 2% T.=L=230
$ 100 )= 230.000 m
2 RV=FLLE EIRT—F T ERR T=1=230
6 100 = 230.000 m
3 AR — Mk L FHA R T=1=230
J= 230.000 m
4 A —b B LA=230
150mm X 50m,/ & 2f5HT0IA T g 230.000 m
5 KR K FRER=1L=230
)= 230.000 m
6 EHIERRUINT TAT7 VMRS SR T T =E 2 4 R PR AR B N B =230%2+40
15emEh T A 460. 000 m
7 BEERIGIRAL AL TR K AL BR= (B EE AT B4 I+ AL+ IR *0. 023%
)= 0.529 m3 EHEEE=(230%2+0)*0. 023%0. 05
8  ERLEANEUELAA BHO0.20m3 SRR A T =1 BexhE + I AN H=230%0. 6+0
SEEE10cm L T g 138.000 m2
9 AREEREUELFHA BH0.20m3 AEERE A T = BB + I A N 5E=230%0. 6+0
AAEIE 1 0cm L T B 138.000 m2
10 ‘FHEHI BHO0.20m3 Y T H2=JE R+ Mg *i2e=230%0. 6%1. 12
)= 154. 560 m3
11 EEHEE (W E) BH0.20m3 R TUL=AE R gk 78=230%0. 6%0. 62
Jyiay bR )= 85.560 m3
12 B R (kg ) BHO0.20m3 B T U3=SE i+ {ZE=230%0. 6%0. 35
RC-40H R + & L\ [ 6D 2 48.300 m3
13 EHHEE (W E) BH0.20m3 PR T U4=JE e x g 78=230%0. 6%0. 17
M-30HR R + &/ 5 [ o )= 23.460 m3
14 EEEHERE (M R) BH0.20m3 PR BEPERR GOk ) =1L Ko+ Wi i Ff=—1%230%0. 012
Iyiay bR g -2.760 m3
15 TEFRPEEMLIE As BEAA AL S5 (HR I ER) =R A i Fi+ 5 X =138%0. 05
)= 6.900 m3
16 FERFEIEMLIE As BEAA ALy (A5 1R =R i F+ 5 X =138%0. 03
)= 4.140 m3
17 PEPRALFERE BH0.20m3 DTr4t BERTE S (FE HIE0) =Ml Ad i A+ X =138%0. 05
AsHll - Coifl (E5%) 6.5kmEA T DIDA g 6.900 m3
18 PEREALEEIERE BH0.20m3 DTr4t BEM T (A8 1H) =R A+ X =138%0. 03
As3lL - CoBll (44%) 6.5knlL B DIDFA P 4,140 m3
19 FAE+5EME BHO0.20m3 DTr4t 7 - TEHR=H1 53 +H2 53 ik TR 4y (S +llm) — #5485 =0+15
18 9.0kmLL T DIDA )= 154.560 m3 4.56+0+00
20 EiZE T (HEE-HE) Senl/E IAE 1H=4E S+ g+ E AR I 5Ri=230%0. 6+0
HEBRIEAs 7 T745 )= 138.000 m2
21 EREET (BEE-HJE) SemlfE AAE |H=4E K+ + i A I Hi=230%0. 6+0
BRI EAs I )= 138.000 m2




T TEHEEARE

(FHT—20) Bl /KB AT L5 (R 7)

BEAR 1 Bl KB e L

X[# 00002

M#1-8 DIP. GX ¢ 100 DP=0. 95

NO 4/ 3k ~HE B g HAL EHEKX
1 EHERAEAER T - A B YRS (B k) DIPAis% T.=L=111
$ 100 )= 111.000 m
2 RIZFLLR)—THET FRHREL=L=111
6 100 g 111.000 m
3 R EWRT—T7 L R T=1=111
$ 100 )= 111.000 m
4 B —MiRT EHAR LA
)= 111.000 m
5 A —h AR T=L=111
150mm X 50m & 2fZ 410 iAFx b= 111.000 m
6 EKEER w/KERER=L=111
)= 111.000 m
7 EHEERRUINT T AT 7V MR SRAEY) W =545 AT B H S« AR BN BR=111%2+0
15ecmPA T g 222.000 m
8 BRI IRL SRS T 7K AL B = (BlEEAE 40 I+ AR+ I BRD) *0. 023%
& 0.255 m3 EHEEE=(111%2+0)*0. 023*0. 05
9 AHIERBUELFGA BH0.20m3 AEERE A T =1 BB+ I A NS =111%0. 6+0
BHEEE10emA T B 66.600 m2
10 EFEERNEUELFGA BHO0.20m3 SRR T =1 BexlE+ AN H=111%0. 6+0
EAEIE10emLA T B 66. 600 m2
11 EFK4EHE] BHO0.20m3 P TH2=4E g +%8=111%0. 6%1. 12
)= 74.592  m3
12 FHEHI BHO0.20m3 R T GRERHE - JE10) =3E 5 A LIgEWaske A HxfE AT %=0. 5%
5 2.040 m3 0.6%0.2%34
13 EEHEE (W E) BH0.20m3 PR TUL=AE Rk Z8=111%0. 6%0. 62
Jysay R RE )= 41.292 m3
14 B RE (kg ) BH0.20m3 B T U3=SE g *{ZE=111%0. 6%0. 35
RC-40H R + & L\ [ 6D Ve 23.310 m3
15 ‘B E (W E) BH0.20m3 PR T U4=JE R ik Z8=111%0. 6%0. 17
M-30H & + &> S5 [E 6 )= 11.322 m3
16 ISR (MR &) BH0.20m3 B T (GHETAR - J5550) =JE B A LeiEWasiZE A H+ & Fr#=0. 5%
Iyioay bR )= 2.040 m3 0.6%0. 2%34
17 EEERE BHER) BH0.20m3 PR RAZERR GTRR &) =4 Fex & Wi f=— 1% 1 11%0. 011
ryioay R LR )= -1.221 m3
18 FREXPEEMALEL As BERA LSy (BEHIFR) =k A4 i F /5. X =66. 6%0. 05
)= 3.330 m3
19  ERPEFEWALIL As . FEA ALy (A5 1R =R Ak i F + 5 X =66. 6%0. 03
)= 1.998 m3
20 PEBEALERIEHE BH0.20m3 DTr4t BERTE M (PR HIER) = A+ R X =66. 6%0. 05
As3lL - CoBll (4#4%) 6.5kmlL B DIDFA P 3.330 m3
21 FEFEAPLERE BH0.20m3 DTr4t BERS T (AE 1H) =i FE+ /5 X =66. 6%0. 03
AsHll - Colifl (#E5%) 6.5kmEA T DIDA & 1.998 m3
20 F&ATIEHE BHO0.20m3 DTrdt 7 L TEHR=H1 55 +H2 5+ T PR 4y (ES HAl ) TR =0+74
17 9.0kmLL F DIDA g 76.632 m3 .592+2. 04+00
23 AREET (BEE-HJE) 3cml IS IH=JE F* g+ AR I B=111%0. 6+0
HABRIEAs TT745 & 66.600 m2
24  EiZET (HEE-HJE) Senl/E AR IH=E S+ g+ EFE N R =111%0. 6+0
HEBRIEAs 7 T7145 )= 66.600 m2




T TEHEEARE

(BE3HT-20) Bl /K EAfMae s LH (R 7)

Fepr 1 BlKEAMR L

X[# 00003

#EHRr1-1 HPPE ¢ 100 4" A% F#EES DP=1. 25

NO b4,/ 3i#s -~k B g HAL EHEKX
1 ARI=FUL 8 SRS Mz T PEA 3% T.=L=2
$ 100 )= 2.000 m
2 FRIZ=FLUE EWHRT—TT BEHIR T=L=2
6 100 g 2.000 m
3 FEIE —MR L IR T=1=2
g 2.000 m
4 RS —h BRI =1L=2
150mm X 50m,// % 25 0IAF» J= 2.000 m
5 KR K FRER=1=2
B 2.000 m
6 EHIERRUINT TAT7 VMRS SR G T =52 1 = R AR B I B =2%2+0
15emPL T B 4.000 m
7 BEERIGIRAL A TR K AL BR= (Bl EE AT B4 I+ AL+ IR *0. 023+
b 0.005 m3 &%= (2%2+0)*0. 023%0. 05
8  ERLEANEUELAA BHO0.20m3 SRS A T =1 BerlE + T AN HL=2%0. 6+0
EAEIE10emLA T B 1.200 m2
9 AREEREUELFHA BH0.20m3 AL T = BB + T A N =2%0. 6+0
AAEIE 1 0cm L T V5 1.200 m2
10 ‘ER4EH] BHO0.20m3 JEH TH2=JE R g+ 5E=2%0. 6%1. 42
)= 1.704 m3
11 ERHEE (B RE) BH0.20m3 PR B T U1=%E R sl 8=2%0. 6%0. 62
Iyay R g 0.744 m3
12 B R (kg ) BHO0.20m3 R TUS=4E F*E*4E=2%0. 6%0. 65
RC-40H R + & L\ [ 6D 2 0.780 m3
13 ERME (B RE) BH0.20m3 P B T U4=%E R sl 8=2%0. 6%0. 17
M-30H & + &> S5 [E 6 g 0.204 m3
14 EEEHERE (M R) BH0.20m3 PR BEPERR GOk &) =1L Fo+ 48 Wi i Ff=—1%2%0. 012
Iyiay bR g -0.024 m3
15 EEZEEIEMIE As - BERA MLy (Bl IS ) = fe i Fif+ )5 S =1. 2%0. 05
)= 0.060 m3
16 FEREEIEMAIL As FERA ALy (AR 1R =Rl i Fif+ )= X =1. 2%0. 03
)= 0.036 m3
17  PEREALFLEME BHO0.20m3 DTr4t BERA T (BE IS =R R /R X =1. 2%0. 05
AsHll - Coifl (E5%) 6.5kmEA T DIDA g 0.060 m3
18 PEREALEEIERE BH0.20m3 DTr4t BERTE M (A5 1H) =i A+ < =1. 2*0. 03
As3lL - CoBll (44%) 6.5knlL B DIDFA P 0.036 m3
19 FAE+5EME BHO0.20m3 DTr4t 7 - TEHR=H1 53 +H2 53 ik T 4y (S Hld) — i 48 =0+1.
+# 9.0kmLL T DIDA g 1.704 m3 704+0+00
20 EiZE T (HEE-HE) Senl/E IS |H=FE FoHlE + I A TN L =2%0. 6+0
HEBRIEAs 7 T745 P 1.200 m2
21 EREET (BEE-HJE) SemlfE AAE |H=1E FHIE+ I AR N H=2%0. 6+0
FAEBRIEAs 744 )= 1.200 m2




T TEHEEARE

(BE3HT-20) Bl /K EAfMae s LH (R 7)

Fepr 1 BlKEAMR L

X[H 00004

HHR1-6 HPPE ¢ 100 /KBS FEEEEDP=1. 40

NO b4,/ 3i#s -~k B g HAL EHEKX
1 ARV TF LU (EEEEE) ik T PEA 3% T.=L=7
$ 100 )= 7.000 m
2 FRIZ=FLUE EWHRT—TT BEHIR T=L=7
6 100 g 7.000 m
3 FEIE —MR L R T=1=7
g 7.000 m
4 FEF—b R T=1=7
150mm X 50m,// % 25 0IAF» J= 7.000 m
5 KR HAKRER=1=7
B 7.000 m
6 EHIERRUINT TAT7 VMRS SR G T =52 4 = 8 AR B I B =T%2+0
15emEh T g 14.000 m
7 BEERIGIRAL A TR K AL Bl = (Bl EE AT B4 I+ AL+ IR *0. 023%
b 0.016 m3 &%= (7%2+0)*0. 023%0. 05
8  ERLEANEUELAA BHO0.20m3 SHEER A T =1 BerlE + I AN H=T7%0. 9+0
EAEIE10emLA T B 6.300 m2
9 AREEREUELFHA BH0.20m3 AEERE A T =1 BB + T A N =7%0. 9+0
AAEIE 1 0cm L T V5 6.300 m2
10 ‘ER4EH] BHO0.20m3 JEH] TH2=JE B g+ ZR=7%0. 9%1. 57
)= 9.891 m3
11 R T OB R A - Bk ) R T T=ERE=7
15m<HBHIE=<1.8m ~'v/ivs|k B 7.000 m
12 B R (kg ) BHO0.20m3 PR TUL=4E F*IE4E=T%0. 9%0. 62
Iyioay bR g 3.906 m3
13 ERHEE (B RE) BH0.20m3 PR B T US=%E FeslE#Z8=7%0. 9%0. 8
RC-40HL & + & 7 5 [E g 5.040 m3
14 B RE (kg ) BH0.20m3 PR TUA=FE Rexg*E=7%0. 9%0. 17
M-303 & + & > 7 S [E o g 1.071 m3
15 EEERE (R R) BH0.20m3 PR RAZERR CHTaR ) =4 o W i Al =— 1% 7%0. 012
Iyioay R LR )= -0.084 m3
16 FEREEIEMAIL As JFERA AL G5 (B HIER) =l A i Fif+ )5 X =6. 3%0. 05
)= 0.315 m3
17 ERBEFEWALEL As BEA ALy (S 1) =Rl A i FEk /R X =6. 3%0. 03
)= 0.189 m3
18 PEREALEEIERE BH0.20m3 DTr4t BERA E My (PR D) =l i+ < =6. 3%0. 05
As3lL - CoBll (44%) 6.5knlL B DIDFA P 0.315 m3
19  PEREALFLEME BH0.20m3 DTr4t BEAA T (AE 1) =Rl i FEe /R X =6. 3%0. 03
AsHll - Colifl (#E5%) 6.5kmEA T DIDA & 0.189 m3
20 F&ATIEHEF BH0.20m3 DTrdt B L EPR=H1 53 +H2 53+ TR 43 (S +l ) — it 58 =0+9.
17 9.0kmEL F DIDA g 9.891 m3 891+0+00
21 EREET (BEE-HJE) 3cml )= A B =AE S E+ I AR N A =7%0. 9+0
BRI EAs I )= 6.300 m2
22 EiZE T (HEE-HJE) Sen 1@ ARAE |H=FE FoHlig + AR N A =7%0. 9+0
HEBRIEAs T745 P 6.300 m2




T TEHEEARE

(FHT—20) Bl /KB AT L5 (R 7)

BEAR 1 Bl KB e L

XM 00005 B&#E1-1 DIP.GX ¢ 75 DP=0. 95

NO 4/ 3k ~HE B g HAL EHEKX
1 EBHERAEAER T - A BYRAS (B k) DIPAis% T.=L=171. 1
O TS5 T g 171.100 m
2 RYTFLLR)—THET A T=1=171. 1
O T5LLT e 171.100 m
3 R EWRT—T7 L IR T=1=171.1
675 )= 171.100 m
4 Rk —MAR L R T=1=171. 1
)= 171.100 m
5 A —h AR T=L=171. 1
150mm X 50m & 2fZ 410 iAFx b= 171.100 m
6 EKEER WKRER=L=171. 1
)= 171.100 m
7 EHEERRUINT T AT 7V MR SHAED) B =545 0T B AR H A« ARSI =171, 1%2+0
15ecmPA T g 342.200 m
8 BRI IRL SRS T 7K AL B = (BlEEAE 4 I+ AL+ I BRD) *0. 023%
5 0.394 m3 EFZEE=(171. 1%2+0)*0. 023%0. 05
9 AHIERBUELFGA BH0.20m3 AEERE A T = BB+ I AN =171, 1%0. 6+0
BHEEE10emA T B 102. 660 m2
10 AEEAREUEELFA BH0.20m3 SRR T = B A NF =171, 1%0. 6+0
EAEIE10emLA T B 102. 660 m2
11 EFK4EHE] BHO0.20m3 P TH2=4E FxigiZ2=171. 1%0. 6%1. 09
g 111.899 m3
12 FHEHI BHO0.20m3 R T GRERHE - JE10) =3E 5 A LIgEWaske A HxfE AT %=0. 5%
5 2.880 m3 0.6%0. 2%48
13 EEHEE (W E) BH0.20m3 PR TUI=E R+ iE*R=171. 1*0. 6%0. 59
Jysay R RE )= 60.569 m3
14 B RE (kg ) BH0.20m3 5T T US=4EE+IE*14E=171. 1%0. 6*0. 35
RC-40H R + & L\ [ 6D Ve 35.931 m3
15 ‘B E (W E) BH0.20m3 PR TU4=E R+ ig*8=171. 1*0. 6%0. 17
M-30H & + &> S5 [E 6 g 17.452 m3
16 ISR (MR &) BH0.20m3 B T (GHETAR - J5550) =JE B A LeiEWasiZE A H+ & Fr#=0. 5%
Iyioay bR )= 2.880 m3 0.6%0. 248
17 EEERE BHER) BH0.20m3 PR RAZERR (GHaR ) =4t Bex i Wi ffi=— 1% 171. 1%0. 007
Iyay R g -1.198 m3
18 FEEEIEMAIL As FEM ALy (B IS =R i A/ X =102. 66%0. 05
)= 5.133 m3
19  ERPEFEWALIL As . FEA ALy (A5 IR) =R F+ )5 X =102. 66%0. 03
)= 3.080 m3
20 PEBEALERIEHE BH0.20m3 DTr4t BERA TEHR: (HEH IS =R fE+ /8 X =102. 66%0. 05
As3lL - CoBll (4#4%) 6.5kmlL B DIDFA P 5.133 m3
21 FEFEAPLERE BH0.20m3 DTr4t BERA T (A 1) =i FE /R X =102. 66%0. 03
AsHll - Colifl (#E5%) 6.5kmEA T DIDA & 3.080 m3
20 F&ATIEHE BHO0.20m3 DTrdt 7 L TEHR=H1 53 +H2 5+ T PR 40 IS+l ) TR =0+11
+# 9.0kmLL T DIDA g 114.779 m3 1.899+2. 88+00
23 AREET (BEE-HJE) 3cml A IH=E EHlE+ A I H=171. 1%0. 6+0
FAEBRIEAs 771 2 102. 660 m2
24  EHEET (HE - BJE) SemlfE AR H=E g+ AN R =171, 1%0. 6+0
HEBRIEAs 7 T7145 )= 102. 660 m2




T TEHEEARE

(BE3HT-20) Bl /K EAfMae s LH (R 7)

Fepr 1 BlKEAMR L

X[H 00006

M#1-2 HPPE ¢ 75 DP=0. 80

NO b4,/ 3i#s -~k B g HAL EHEKX
1 ARI=FUL 8 SRS Mz T PEA 3% T.=L=7
675 )= 7.000 m
2 FRIZ=FLUE EWHRT—TT BEHIR T=L=7
675 g 7.000 m
3 FEIE —MR L R T=1=7
g 7.000 m
4 FEF—b R T=1=7
150mm X 50m,// % 25 0IAF» J= 7.000 m
5 KR HAKRER=1=7
B 7.000 m
6 EHIERRUINT TAT7 VMRS SR G T =52 4 = 8 AR B I B =T%2+0
15emEh T g 14.000 m
7 BEERIGIRAL A TR K AL Bl = (Bl EE AT B4 I+ AL+ IR *0. 023%
b 0.016 m3 &%= (7%2+0)*0. 023%0. 05
8  ERLEANEUELAA BHO0.20m3 SRR A T =1 BerlE + I AN F=T7%0. 6+0
EAEIE10emLA T B 4.200 m2
9 AREEREUELFHA BH0.20m3 AEERE A T =1 BB + T AN =7%0. 6+0
AAEIE 1 0cm L T V5 4.200 m2
10 ‘ER4EH] BHO0.20m3 PR H] TH2=JE Fe Mg+ ZR=7%0. 6%0. 94
)= 3.948 m3
11 ERHEE (B RE) BH0.20m3 PR B T U1=%E sl Z8=7%0. 6%0. 59
Iyay R g 2.478 m3
12 B R (kg ) BHO0.20m3 R TUS=4E F*IEkE=T%0. 6%0. 25
RC-40H R + & L\ [ 6D 2 1.050 m3
13 ERME (B RE) BH0.20m3 P B T U4=%E Fes il 8=7%0. 6%0. 12
M-30H & + &> S5 [E 6 g 0.504 m3
14 EEEHERE (M R) BH0.20m3 PR BEPERR GOk &) =1L £+ Wi i FE=—1%7+%0. 006
Iyiay bR g -0.042 m3
15 EEZEEIEMIE As BERA MLy (Bl IS ) = Ak i Fif+ [ S =4. 2%0. 05
)= 0.210 m3
16 FEREEIEMAIL As FERL ALy (AR R =Rl i Fif+ )2 X =4. 2%0. 03
)= 0.126 m3
17  PEREALFLEME BHO0.20m3 DTr4t JBERA T (BE HIFA0) =i R /R X =4. 2%0. 05
AsHll - Coifl (E5%) 6.5kmEA T DIDA g 0.210 m3
18 PEREALEEIERE BH0.20m3 DTr4t BERTE M (A5 1H) =i i+ <=4, 2*0. 03
As3lL - CoBll (44%) 6.5knlL B DIDFA P 0.126 m3
19 FAE+5EME BHO0.20m3 DTr4t 7 - TEHR=H1 53 +H2 53 ik T A0 43 (S +l d) —#it & 48=0+3.
+# 9.0kmLL T DIDA g 3.948 m3 948+0+00
20 EiZE T (HEE-HE) Senl/E A8 |H=FE FHlg + I AR TN AL=T%0. 6+0
HEBRIEAs 7 T745 P 4.200 m2
21 EREET (BEE-HJE) SemlfE A |H=E FHIE+ I AR N A =7%0. 6+0
FAEBRIEAs 744 )= 4,200 m2




T TEHEEARE

(FHT—20) Bl /KB AT L5 (R 7)

BEAR 1 Bl KB e L

X[# 00007

HEHR1-1 DIP. GX ¢ 7578 /1% FllEs DP=1. 25

NO 4/ 3k ~HE B g HAL EHEKX
1 EBHERAEAER T - A BYRAS (B k) DIPAis% T=L=1.4
o 1500 Vs 1.400 m
2 RIZFLLR)—THET FRHRL=1=1.4
O T5LLT g 1.400 m
3 R EWRT—T7 L R T=1=1.4
675 )= 1.400 m
4 Rk —MAR L IR IL=L=1.4
)= 1.400 m
5 A —h B R T=1=1.4
150mm X 50m & 2fZ 410 iAFx b= 1.400 m
6 EKEER W/KRER=1=1. 4
)= 1.400 m
7 GHEERREINT T AT 7 MM AR SR T T =2 A IR A N =1, 45240
15emlL T )= 2.800 m
8 BRI IRL SRS TR 7K AL B = (BlEEAE 4 I+ AR+ I BRD) *0. 023%
& 0.003 m3 EHEEE=(1. 4%2+0)*0. 023*0. 05
9 AHIERBUELFGA BH0.20m3 AEERE A T =1 BB+ I A NS =1. 4%0. 6+0
BHEEE10emA T & 0.840 m2
10 EFEERNEUELFGA BHO0.20m3 SRR T =1 BexlE AN F=1. 4%0. 6+0
EAEIE10emLA T B 0.840 m2
11 EFK4EHE] BHO0.20m3 PR TH2=E Fe#lig+i%E=1. 4%0. 6%1. 39
)= 1.168 m3
12 FHEHI BHO0.20m3 R T GRERHE - JE10) =3E 5 A LIgEWaske A HxfE AT %=0. 5%
5 0.120 m3 0.6%0.2%2
13 EEHEE (W E) BH0.20m3 MBS TUI=AE Fo#ig+i%E=1. 4%0. 6%0. 59
Iyay R g 0.496 m3
14 B RE (kg ) BH0.20m3 R T U3=AE R ilig*iE=1. 4%0. 6%0. 65
RC-40H R + & L\ [ 6D Ve 0.546 m3
15 ‘B E (W E) BH0.20m3 MR B TU4=FE Fo#ig+i%8=1. 4%0. 6%0. 17
M-30H & + &> S5 [E 6 g 0.143 m3
16 ISR (MR &) BH0.20m3 B T (GHETAR - J5550) =JE B A LeiEWasiZE A H+ & Fr#=0. 5%
7vvar AR = 0.120 m3 0.6%0.2%2
17 EEERE BHER) BH0.20m3 R GPERR TR &) =1L & Wrm = 1% 1. 4%0. 007
Iyay R g -0.010 m3
18 FREXPEEMALEL As BERA LSy (BEH IR =ik A FEe /5 X =0. 84%0. 05
)= 0.042 m3
19  ERPEFEWALIL As FEAA ALy (A5 1R =R Ak i F+ 5 X =0. 84%0. 03
)= 0.025 m3
20 PEBEALERIEHE BH0.20m3 DTr4t BERA T (PR IR =l A FEe /5. X =0. 84%0. 05
As3lL - CoBll (4#4%) 6.5kmlL B DIDFA P 0.042 m3
21 PEPRALEREME BH0.20m3 DTrdt BERS T (AE 1H) =i FE+ /R X =0. 84%0. 03
AsHll - Colifl (#E5%) 6.5kmEA T DIDA & 0.025 m3
20 F&ATIEHE BHO0.20m3 DTrdt 7 - TEWR=H1 53 +H2 5y ik T8 4y (JE HAl i) iR 8 =0+1.
+# 9.0kmLL T DIDAH )= 1.288 m3 168+0. 12+00
23 AREET (BEE-HJE) 3cml IS IH=JE F* g+ AR I Hi=1. 4%0. 6+0
HABRIEAs TT745 & 0.840 m2
24  EiZET (HEE-HJE) Senl/E AR H=E F+IE+EFE N R =1. 4%0. 6+0
HEBRIEAs 7 T7145 P 0.840 m2




T TEHEEARE

(BE3HT-20) Bl /K EAfMae s LH (R 7)

Fepr 1 BlKEAMR L

X[# 00008 P&##1-3 HPPE ¢ 75 DP=0. 70

NO b4,/ 3i#s -~k B g HAL EHEKX
1 ARI=FUL 8 SRS Mz T PEAi % T.=L=58. 5
675 )= 58.500 m
2 RV=FLLE EIRT—F T ERAR T=1=58. 5
675 g 58.500 m
3 AEERS —MER T AR T=1=58.5
)= 58.500 m
4 PR —h A R T=1=58.5
150mm X 50m,/ & 2fZH11IA F» V= 58.500 m
5 KR B /KFRER=1=58. 5
)= 58.500 m
6 EHIERRUINT TAT7 VMRS SRR T T =52 40 = PR AR B - B=58. 5%2+0
15emEh T Ve 117.000 m
7 BEERIGIRAL AL TR K AL Bl = (Bl EEAE B I+ AL+ IR *0. 023+
b 0.135 m3 E%E/E=(58. 5%2+0)*0. 023%0. 05
8  AlEAREUELFA BH0.10m3 SREER A T = FoxE + I A5 INH=58. 5%0. 6+0
EAEIE10emLA T B 35.100 m2
9 AREEREUELFHA BH0.10m3 SN T =S R+ T A N 5 =58. 5%0. 6+0
SRR 10em L T 2 35.100 m2
10 “&¥4EE] BHO.10m3 JEHI TH2=4E F-+E*i%=58. 5%0. 6%0. 84
)= 29.484 m3
11 EEHEE (W E) BHO.10m3 R TUI=FER*F+E=58. 5%0. 6%0. 59
sy R R )= 20.709 m3
12 B R (kg ) BHO.10m3 PR TUS=4E F*IE#4E=58. 5%0. 6%0. 15
RC-40H R + & L\ [ 6D 2 5.265 m3
13 EHHEE (W E) BHO.10m3 R TU4=FE R+ lF+E=58. 5%0. 6%0. 12
M-30H & + &> S5 [E 6 g 4,212 m3
14 EEEHERE (e ) BHO.10m3 B PERR GOk &) =4k Ko+ Wi Ff=—1%58. 5%0. 006
Iyiay bR g -0.351 m3
15 EEERBEIEMMEL As BERF ALy (BR A = Ak i A+ X =35. 1*0. 05
)= 1.755 m3
16 TEFRFEIEMNE As B LSy (A5 1R =Tl A B X =35, 1%0. 03
)= 1.053 m3
17  PEREALFLEME BHO0.10m3 DTr2t JBERA T (BE 130 =i R+ /R X =35. 1%0. 05
AsHll - Coifl (E5%) 6.5kmEA T DIDA g 1.755 m3
18 PEPRALHER: BHO0.10m3 DTr2t BERTEM (AE 1H) = A+ 8 X =35. 1*0. 03
As3lL - CoBll (44%) 6.5knlL B DIDFA P 1.053 m3
19  F/AE+5EME BHO0.10m3 DTr2t 7 - TEHR=H1 53 +H2 53 ik TR 45 (S +ll ) — #5458 =0+29
+# 0.5kmLL T DIDA )= 29.484 m3 .484+0+00
20 EiZE T (HEE-HE) Senl/E A8 H=FE FoHIlig + A N =58, 5%0. 6+0
HEBRIEAs 7 T745 )= 35.100 m2
21 EREET (BEE-HJE) SemlfE AAE |H=JE FHIE+ I AR I H=58. 5%0. 6+0
BRI EAs I )= 35.100 m2
22 FEIAHA (V—R")
)= 29.484 m3
23 & EHE BHO0.35m3 DTrl0t
+# 8.5kmLL T DIDA )= 29.484 m3




T TEHEEARE

(BE3HT-20) Bl /K EAfMae s LH (R 7)

Fepr 1 BlKEAMR L

X[# 00009

M#1-4 - 7 HPPE ¢ 75 DP=0. 80

NO b4,/ 3i#s -~k B g HAL EHEKX
1 ARI=FUL 8 SRS Mz T PEAIE% T.=L=10
675 )= 10.000 m
2 M=FLUE EHRT—7 L EWRT=L=10
675 g 10.000 m
3 AEERS —MER T AR T=L=10
)= 10.000 m
4 FEF—b EH/RT=1=10
150mm X 50m,/ & 2fZH11IA F» V= 10.000 m
5 KR EAKFRER=L=10
)= 10.000 m
6 EHIERRUINT TAT7 VMRS SRS T T =E 2 4 R PR AR BN B =10%2+0
15emEh T g 20.000 m
7 BEERIGIRAL AR TR 7K AL Bl = (B EEAE B4 S+ AL+ IR *0. 023%
b 0.023 m3 &%= (10%2+0)*0. 023%0. 05
8  ERLEANEUELAA BHO0.20m3 SRR A T =1 FexE + I AN H=10%0. 6+0
EAEIE10emLA T B 6.000 m2
9 AREEREUELFHA BH0.20m3 AEERE A T =1 BB + T AN =10%0. 6+0
AAEIE 1 0cm L T V5 6.000 m2
10 ‘FHEHI BHO0.20m3 PR TH2=4E R+ igsE=10%0. 6%0. 94
)= 5.640 m3
11 ERHEE (B RE) BH0.20m3 H B T U1 =4E 55 7ZE=10%0. 6%0. 59
Iyioay R LR )= 3.540 m3
12 B R (kg ) BHO0.20m3 PR T U3=ZE R+ g *4E=10%0. 6%0. 25
RC-40H R + & L\ [ 6D 2 1.500 m3
13 ERME (B RE) BH0.20m3 H B T UA=4E 55 7ZE=10%0. 6%0. 12
M-30H & + &> S5 [E 6 g 0.720 m3
14 EEEHERE (M R) BH0.20m3 B PERR GOk &) =4E £+ 48 Wi i fE=—1%10%0. 006
Iyiay bR g -0.060 m3
15 EEERBEIEMMEL As . BEAA ALy (R HIED) =Rl i Rk X =6%0. 05
)= 0.300 m3
16 FERFEIEMLIE As BER LSy (AR 1R =R AR T R/ X =6%0. 03
)= 0.180 m3
17  PEREALFLEME BHO0.20m3 DTr4t BERA T (BRI = R+ /R X =6%0. 05
AsHll - Coifl (E5%) 6.5kmEA T DIDA g 0.300 m3
18 PEREALEEIERE BH0.20m3 DTr4t BEM TE R (A8 1H) =T 2 < =6%0. 03
As3lL - CoBll (44%) 6.5knlL B DIDFA P 0.180 m3
19 FAE+5EME BHO0.20m3 DTr4t 7 1T R=H1 53 +H2 53 ik A0 43 (S Hld) —#it & 48=0+5.
T# 9.0kmLL T DIDA )= 5.640 m3 64+0+00
20 AHEET (HE - BJE) 3cmlfE A8 1B =FE FoHlg + I AE N =10%0. 6+0
HEBRIEAs 7 T745 P 6.000 m2
21 EREET (BEE-HJE) SemlfE AAE |H=1E FE+g+ I AR I H=10%0. 6+0
BRI EAs I )= 6.000 m2




T TEHEEARE

(BE3HT-20) Bl /K EAfMae s LH (R 7)

Fepr 1 BlKEAMR L

X[H 00010

##1-4 HPPE ¢ 50 DP=0. 80

10

NO b4,/ 3i#s -~k B g HAL EHEKX
1 ARI=FUL 8 SRS Mz T PEAi % T=L=1
® 50 )= 1.000 m
2 FRIZ=FLUE EWHRT—TT BEHIR T=L=1
6 50 g 1.000 m
3 FEIE —MR L IR T =11
g 1.000 m
4 FEF—b R T=1=1
150mm X 50m,// % 25 0IAF» J= 1.000 m
5 EKERER K ER=L=1
B 1.000 m
6 EHIERRUINT TAT7 VMRS SREEY) T T =52 4 R R AR B I = 15240
15emPL T B 2.000 m
7 BEERIGIRAL AL TR K AL Bl = (Bl EE AT B4 S+ AL+ I D) *0. 023+
b 0.002 m3 &%= (1%2+0)*0. 023%0. 05
8  ERLEANEUELAA BHO0.20m3 SREER A T =1 BexlE + I AN H =10, 6+0
EAEIE10emLA T B 0.600 m2
9 AREEREUELFHA BH0.20m3 AEERE A T =1 BB + T A N =1%0. 6+0
AAEIE 1 0cm L T V5 0.600 m2
10 ‘ER4EH] BHO0.20m3 JEH TH2=JE B g+ ZR=1%0. 6%0. 91
)= 0.546 m3
11 ERHEE (B RE) BH0.20m3 PR B T U1=%E sl Z8=1%0. 6%0. 56
Iyay R g 0.336 m3
12 B R (kg ) BHO0.20m3 R TUS=4E F*Ig*4E=1%0. 6%0. 25
RC-40H R + & L\ [ 6D 2 0.150 m3
13 ERME (B RE) BH0.20m3 P B T U4=%E FslE#8=1%0. 6%0. 12
M-30H & + &> S5 [E 6 g 0.072 m3
14 EEEHERE (M R) BH0.20m3 PR BEPERR GOk &) =4E K48 Wi i fE=—1%1%0. 003
Iyiay bR g -0.003 m3
15 EEZEEIEMIE As BERA ALy (Bl IS ) = Ak i Fif+ /5 < =0. 6%0. 05
)= 0.030 m3
16 FEREEIEMAIL As FER ALy (AR 1R =l A Fif+ )5 X =0. 6%0. 03
)= 0.018 m3
17  PEREALFLEME BHO0.20m3 DTr4t BERA T (BE 10 =l FE+ /R X =0. 6%0. 05
AsHll - Coifl (E5%) 6.5kmEA T DIDA g 0.030 m3
18 PEREALEEIERE BH0.20m3 DTr4t BERTE M (45 1H) =i i+ < =0. 6%0. 03
As3lL - CoBll (44%) 6.5knlL B DIDFA P 0.018 m3
19 FAE+5EME BHO0.20m3 DTr4t 7 - TEHR=H1 53 +H2 53 ik T8 43 (S +l d) —#it & 48=0+0.
+# 9.0kmLL T DIDA g 0.546 m3 546+0+00
20 EiZE T (HEE-HE) Senl/E A8 |H=FE FHlig + I A N =1%0. 6+0
HEBRIEAs 7 T745 P 0.600 m2
21 EREET (BEE-HJE) SemlfE A IH=1E FHIE+ I AR N H=1%0. 6+0
FAEBRIEAs 744 )= 0.600 m2




T TEHEEARE

(BE3HT-20) Bl /K EAfMae s LH (R 7)

Fepr 1 BlKEAMR L

X[H 00011

AR 1-TRRVP ¢ 50 DP=0. 80

11

NO b4,/ 3i#s -~k B g HAL EHEKX
1 WEHEkE=VE PR T VPA % T=L=3
® 50 )= 3.000 m
2 WEEH(ke =B EBIRRT—7 L A R T=1=3
$50LL g 3.000 m
3 FEIE —MR L IR T=1-3
g 3.000 m
4 FEF—b B R T=1=3
150mm X 50m,// % 25 0IAF» J= 3.000 m
5 GEERREINT T AT 7V ML ST T =2 A P e A I B =3%2+0
15emPL T )= 6.000 m
6 BEERRI5IRL SRR T 7K AL B = (BlEEAE B4 I+ AL+ I BRD) *0. 023%
& 0.007 m3 &hEEE=(3%2+0)*0. 023%0. 05
7 AREEAREUELURDA BHO0.20m3 AL T = BB + T A N =3%0. 6+0
AAEIE 1 0cm LA T Vs 1.800 m2
8  ERLEANEUELAA BHO0.20m3 SRR A T = BerlE + T AN H=3%0. 6+0
EAEIE10emLA T B 1.800 m2
9 FHHEH| BHO0.20m3 PR I TH2=%E FoxEiZ=3%0. 6%0. 91
)= 1.638 m3
10 B R (kg ) BHO0.20m3 PR TUI=AE E+g*%=3%0. 6%0. 56
Iyioay bR g 1.008 m3
11 ERHEE (B E) BH0.20m3 PR T US=4E - # 5+ E=3%0. 6%0. 25
RC-40HL & + & 7 5 [E g 0.450 m3
12 B R (kg ) BHO0.20m3 R TU4A=FE Fo*IE#4E=3%0. 6%0. 12
M-308R & + & o7 S [E D g 0.216 m3
13 EEERE (WHER) BH0.20m3 RGN GHTRR ) =4 Ko+ Wi i fE=—1%3%0. 003
ryioay R LR )= -0.009 m3
14 FEEEIEMAIL As JFERA ALy (B EIER) =Rl i Fif+ )5 X =1. 8%0. 05
)= 0.090 m3
15 ERRBEFEWALEL As BEA ALy (S IR =Rl A Fi+ 5 X =1. 8%0. 03
)= 0.054 m3
16 PEPEALEEIERE BH0.20m3 DTr4t BEAA T (BRI =Rl A FEe /S X =1. 8%0. 05
As3lL - CoBll (4#4%) 6.5kmlL B DIDFA P 0.090 m3
17 PEPRALFERE BH0.20m3 DTr4t BEAA T (A8 1) =Rl Fe /R X =1. 8%0. 03
AsHll - Coifl (E5%) 6.5kmEA T DIDA g 0.054 m3
18 FAE15EHE BH0.20m3 DTrat B L IERR=H1 53 +H2 53+ TR 43 (S Hl ) — it 58 =0+1.
17 9.0kmEL F DIDA g 1.638 m3 638+0+00
19 Hh%ET (HEE-¥E)3cnl /@ IS B =AE S IE + I AR N 5 =3%0. 6+0
FAEBRIEAs 744 )= 1.800 m2
20 EfZE T (HEE-HJE) SenlfE ARAE |H=FE FoHlig + A TN =3%0. 6+0
HEBRIEAs 7 T745 P 1.800 m2




T TEHEEARE

(BE3HT-20) Bl /K EAfMae s LH (R 7)

Fepr 1 BlKEAMR L

X[H 00012

##1-5 RRVP ¢ 100 DP=0. 95

12 H

NO b4,/ 3i#s -~k B g HAL EHEKX
1 WEHEkE=VE PR T VPAi % T=L=5
$ 100 )= 5.000 m
2 WEEH(ke =B EBIRRT—7 L B R T=1=5
6 100 g 5.000 m
3 FEIE —MR L R T =15
g 5.000 m
4 FEF—b B R T=1=5
150mm X 50m,// % 25 0IAF» J= 5.000 m
5 AHEERRUINT TAT 7V MR AL U T =425 A R 98 oA+ N i =5%2+0
15emPL T )= 10.000 m
6 BEERRI5IRL SRR T 7K AL B = (BlEEAE 4 I+ AR+ I BRD) *0. 023%
& 0.012 m3 &h2E[E=(5%2+0)*0. 023%0. 05
7 AREEAREUELURDA BHO0.20m3 AL A T = BB + T A N =5%0. 6+0
AAEIE 1 0cm LA T Vs 3.000 m2
8  ERLEANEUELAA BHO0.20m3 SHEER A T = FerlE + T A N HL=5%0. 6+0
EAEIE10emLA T B 3.000 m2
9 ‘&M BH0.20m3 PR TH2=%E FoxEiE=5%0. 6%1. 11
)= 3.330 m3
10 B R (kg ) BHO0.20m3 PR T.UL=4E F*g#48=5%0. 6%0. 61
Iyioay bR g 1.830 m3
11 ERHEE (B E) BH0.20m3 P B T US=%E FexlE#48=5%0. 6%0. 35
RC-40HL & + & 7 5 [E g 1.050 m3
12 B R (kg ) BHO0.20m3 PR T.U4A=FE R+ *%=5%0. 6%0. 17
M-303 & + & > 7 6 [E o g 0.510 m3
13 EEERE (WHER) BH0.20m3 PR RZERR CGHTRR &) =4I o8 W i F=— 1%5%0. 01
ryioay R LR )= -0.050 m3
14 FERFEEMLI As BERA LSy (BEHITD) =l i FEk /5 X =3%0. 05
)= 0.150 m3
15 ERRBEFEWALEL As BEA ALy (S 1) =Rl A hi Rk X =3%0. 03
)= 0.090 m3
16 PEPEALEEIERE BH0.20m3 DTr4t BERA E My (PR D) =fl g i+ = < =3%0. 05
As3lL - CoBll (4#4%) 6.5kmlL B DIDFA P 0.150 m3
17 PEPRALFERE BH0.20m3 DTr4t BEAA T (A5 1) =Rl i Rk /R X =3%0. 03
AsHll - Coifl (E5%) 6.5kmEA T DIDA g 0.090 m3
18 FAE15EHE BH0.20m3 DTrat B L TER=H1 53 +H2 53+ TR 43 (S +l ) — it 548 =0+3.
17 9.0kmEL F DIDA g 3.330 m3 33+0+00
19 Hh%ET (HEE-¥E)3cnl /@ IS B =AE S g + I AR N =5%0. 6+0
BRI EAs I )= 3.000 m2
20 EfZE T (HEE-HJE) SenlfE ARAE |H=FE FoHilg + A TN =5%0. 6+0
HEBRIEAs 7 T745 P 3.000 m2




T TEHEEARE

(BE3HT-20) Bl /K EAfMae s LH (R 7)

Fepr 1 BlKEAMR L

X[# 00013

M#1-6 DIP. K ¢ 100 DP=0. 95

13 H

NO b4,/ 3i#s -~k B g HAL EHEKX
1 EHERAEAER T - A B YRS (B k) DIPAAgER 1.=L=2
$ 100 )= 2.000 m
9 RYZFLLRAY—T BT EHiRT=L=2
6 100 g 2.000 m
3 #EEE WU —7 L EW/RT=1=2
$ 100 )= 2.000 m
4 Rk —MAR L R T=1=2
)= 2.000 m
5 A —h AR T=1=2
150mm X 50m & 2fZ 410 iAFx b= 2.000 m
6 EHIERRUINT TAT7 VMRS SR G T =52 1 = R AR B I B =2%2+0
15emPL T B 4.000 m
7 BEERIGIRAL A TR K AL BR= (Bl EE AT B4 I+ AL+ IR *0. 023+
b 0.005 m3 &%= (2%2+0)*0. 023%0. 05
8  ERLEANEUELAA BHO0.20m3 SRR A T = B & + T AN =2%0. 65+0
AR 10em L T i 1.300 m2
9 AREEREUELFHA BH0.20m3 AEERE A T = BB + T A NS =2%0. 65+0
SRR 10em L T B 1.300 m2
10 ‘FHEHI BHO0.20m3 JEH TH2=JE R g+ 5E=2%0. 65%1. 12
)= 1.456 m3
11 EFK4EHE] BHO0.20m3 R T G - JB30) =JER A LafEWasiZE A H+ & Frk=0. 5%
5 0.195 m3 0.65%0.2%3
12 B R (kg ) BHO0.20m3 R TUI=HE R #E+{E=2%0. 65%0. 62
7yvar AR 2 0.806 m3
13 EEIERE (R RE) BH0.20m3 R 5 T US=4E R+ E%12=2%0. 65%0. 35
RC-40M &+ Z L ki [ED g 0.455 m3
14 B RE (kg ) BH0.20m3 R TUA=FE K *iE+{E=2%0. 65%0. 17
M-308 & + & o7 S [E D )= 0.221 m3
15 EEERE (R R) BH0.20m3 PR T (kA - I53) =JE B A LxlEWasiZe A Hx{&5 Frsk=0. 5%
ryiay R R g 0.195 m3 0.65%0.2%3
16 B RE (kg ) BH0.20m3 B PERR GOk &) =1 5+ BT F=—1%2%0. 011
7vvar AR 2 -0.022 m3
17 AERRBEFEWALIE As . BEAA ALy (R EIER) =Rl Fe /R X =1. 3%0. 05
)= 0.065 m3
18 THEEXBETEMALER As BER LSy (A4S 1) =Rk A R IR X =1. 3%0. 03
)= 0.039 m3
19  PEREALFLEME BH0.20m3 DTr4t BERA T (BE HITA0) =R FE+ /R X =1. 3%0. 05
AsHll - Colifl (#E5%) 6.5kmEA T DIDA & 0.065 m3
20 PEBEALERIEHE BH0.20m3 DTr4t BERTEM (15 1R) =i fd /= S =1. 3%0. 03
As3lL - CoBll (4#4%) 6.5kmlL B DIDFA P 0.039 m3
21 %4 +1EHE BH0.20m3 DTr4t 7 - TEHR=H1 53 +H2 53 ik TR 4y (S Hld) —#e B 4E=0+1.
T# 9.0kmLL T DIDA g 1.651 m3 456+0. 195400
22 EiZE T (FE-HJE) 3cnl/E IAE |H=FE FoHE + T A TN B =2%0. 65+0
HEBRIEAs T745 P 1.300 m2
23 EREET (BEE-HJE) SemlfE AAE |H=1E FH g+ I AR I H=2%0. 65+0
BRI EEAs 74N )= 1.300 m2




T TEHEEARE

(BE3HT-20) Bl /K EAfMae s LH (R 7)

Fepr 1 BlKEAMR L

X[H 00014

M#1-8 DIP. K ¢ 100 DP=1. 30

NO b4,/ 3i#s -~k B g HAL EHEKX
1 EHERAEAER T - A B YRS (B k) DIPAis% T.=L=2.5
$ 100 )= 2.500 m
2 RIZFLLR)—THET BB L=1=2.5
6 100 g 2.500 m
3 R EWRT—T7 L IR T=1=2.5
$ 100 )= 2.500 m
4 Rk —MAR L IR L=L=2.5
)= 2.500 m
5 A —h BHAR T=1=2.5
150mm X 50m & 2fZ 410 iAFx b= 2.500 m
6 EHIERRUINT TAT7 VMRS SRS T T =H 2 4 R PR AR B N B =2, 5%2+0
15emPL T B 5.000 m
7 BEERIGIRAL AL TR K AL BR= (Bl EEAE B4 S+ AL+ IR *0. 023%
b 0.006 m3 EHEEE=(2. 5%2+0)*0. 023%0. 05
8  ERLEANEUELAA BHO0.20m3 SRR A T =1 BexlE + I AN H=2. 5%0. 9+0
EAEIE10emLA T B 2.250 m2
9 AREEREUELFHA BH0.20m3 AEERE A T =1 BB + I A N5 =2. 5%0. 9+0
SHEEIE10em LA T B 2.250 m2
10 ‘FHEHI BHO0.20m3 JEHI TH2=E F-xE*i4E=2. 5%0. 9%1. 47
)= 3.308 m3
11 EFK4EHE] BHO0.20m3 R T G - JB30) =JER A LafEWasiZE A H+ & Frk=0. 5%
5 0.270 m3 0.9%0.2%3
12 R OB RO O - #ehl it 1) Rz TR T=4ERE=2.5
LAm<<PRHE=1.8m ~Nv/7ikvg|ik s 2.500 m
13 EEHEE (W E) BH0.20m3 MBS TUI=E Fo#lig+i%E=2. 5%0. 9%0. 62
Iyay R g 1.395 m3
14 B RE (kg ) BH0.20m3 R TUS=HE R+ E+{E=2. 5%0. 9%0. 7
RC-40H R + & L\ [ 6D Ve 1.575 m3
15 ‘B E (W E) BH0.20m3 MR B T U4=FE Ko #lig+i%8=2. 5%0. 9%0. 17
M-30H & + &> S5 [E 6 g 0.383 m3
16 ISR (MR &) BH0.20m3 PREE T (kR4 - JEE50) =JE R A LoiEWasiZE A H+ {5 Frk=0. 5%
7vvar AR B 0.270 m3 0.9%0.2%3
17 EEERE BHER) BH0.20m3 RGN GOk 4 ) =4 =+ Wi fE=—1%2. 5%0. 011
Iyay R g -0.028 m3
18 FERFEIEMLIEE As BERA LSy (BEH IR =il A Fpe 5 X =2. 25%0. 05
)= 0.113 m3
19  ERPEFEWALIL As BER L5y (A 1H) =il FE /R X =2. 25%0. 03
)= 0.068 m3
20 PEBEALERIEHE BH0.20m3 DTr4t BERA T (BRI =Rl A FEe 5. X =2. 25%0. 05
As3lL - CoBll (4#4%) 6.5kmlL B DIDFA P 0.113 m3
21 PEPRALEREME BH0.20m3 DTrdt BERS T (AE 1H) =i R /R X =2. 25%0. 03
AsHll - Colifl (#E5%) 6.5kmEA T DIDA & 0.068 m3
20 F&ATIEHE BHO0.20m3 DTrdt B L TERR=H1 53 +H2 53+ TR 43 (S +l ) — it 548 =0+3.
+# 9.0kmLL T DIDAH g 3.578 m3 308+0. 27+00
23 AREET (BEE-HJE) 3cml IS B =4 F* g+ A I =2, 5%0. 9+0
BRI EEAs 74N )= 2.250 m2
24  EiZET (HEE-HJE) Senl/E ARAE IH=E K+ IE+EFE N B=2. 5%0. 9+0
HEBRIEAs 7 T7145 P 2.250 m2




T TEHEEARE

(BE3HT-20) Bl /K EAfMae s LH (R 7)

Fepr 1 BlKEAMR L

X[#] 00015

M#1-9 DIP. K ¢ 100 DP=1. 30

15 H

NO b4,/ 3i#s -~k B g HAL EHEKX
1 EHERAEAER T - A B YRS (B k) DIPAAgER 1.=L=3
$ 100 )= 3.000 m
9 RYZFLLRAY—T BT EHRT=L=3
6 100 g 3.000 m
3 #EEE WU —7 L EU/RT=1=3
$ 100 )= 3.000 m
4 Rk —MAR L B R T=1=3
)= 3.000 m
5 A —h AR T=1=3
150mm X 50m & 2fZ 410 iAFx b= 3.000 m
6 EHIERRUINT TAT77 VMRS SR G T T =52 1 = PR AR B I B =3%2+0
15emZ 8 2 30cmPA T = 6.000 m
7 BEERIGIRAL A TR K AL BR= (Bl EEAE B I+ AL+ IR *0. 023%
b 0.028 m3 E¥EE=(3%2+0)*0. 023%0. 2
8 EHILRRANAE TAT7AMGREERN FEESIE SRR A T = BerlE + T AN HL=3%0. 9+0
BRI ABE 15emA R 2 40cmPA T g 2.700 m2
9 AREEREUELFHA BH0.20m3 AL T = BB + T A N =3%0. 9+0
SHEEIE10em LA T B 2.700 m2
10 ‘ER4EH] BHO0.20m3 JEH TH2=JE R iE+7E=3%0. 9%1. 32
)= 3.564 m3
11 EFK4EHE] BHO0.20m3 R T G - JB30) =JER A LafEWasiZE A H+ & Frk=0. 5%
5 0.270 m3 0.9%0.2%3
12 R OB RO O - #ehl it 1) Rz +TE T=4ERE=3
LAm<<PRHE=1.8m ~Nv/7ikvg|ik s 3.000 m
13 ERME (B RE) BH0.20m3 5 T U1 =4 o sligsie=3%0. 9%0. 62
Iyay R g 1.674 m3
14 B RE (kg ) BH0.20m3 R TUS=4E F#IE*4E=3%0. 9%0. 5
RC-40H R + & L\ [ 6D Ve 1.350 m3
15 ‘ERMEE (B RE) BH0.20m3 P T U4=4E FosligsiZe=3%0. 9%0. 35
M-40H & + 2o 5 [E 6 g 0.945 m3
16 ISR (MR &) BH0.20m3 PREE T (kR4 - JEE50) =JE R A LoiEWasiZE A H+ {5 Frk=0. 5%
7vvar AR B 0.270 m3 0.9%0.2%3
17 EEERE BHER) BH0.20m3 RGN GHTRR ) =4 =+ %8 BT F=—1%3%0. 011
Iyay R g -0.033 m3
18 TEFRFEIEME As BERA LSy (BRI =Rl A Rk /5 X =2, 7%0. 2
)= 0.540 m3
19  ERPEFEWALIL As . BEA ALy (S 1R =R A i Fix 5 X =2. 7%0. 05
)= 0.135 m3
20 PEBEALERIEHE BH0.20m3 DTr4t BEAA T (PR 1) =l Rk /S X =2, 7%0. 2
As3lL - CoBll (4#4%) 6.5kmlL B DIDFA P 0.540 m3
21 PEPRALEREME BH0.20m3 DTrdt BEAA T (AE 1) =Rl FEe /R X =2. 7%0. 05
AsHll - Colifl (#E5%) 6.5kmEA T DIDA & 0.135 m3
20 F&ATIEHE BHO0.20m3 DTrdt B L IER=H1 53 +H2 53+ TR 43 (S +ll ) — it 58 =0+3.
+# 9.0kmLL T DIDAH )= 3.834 m3 564+0. 27+00
23 EREET (BEE-HJE) SemlfE A B =AE S E + I AR N5 =3%0. 9+0
BRI EEAs 74N )= 2.700 m2
24  EiET (FEE-#JF) 5cm2)E (10cm) ARAE |H=FE FoHlg + A N A =3%0. 9+0
B2+ T TA L P 2.700 m2




T TEHEEARE

(BE3HT-20) Bl /K EAfMae s LH (R 7)

Fepr 1 BlKEAMR L

X[ 00016 FE/K ABLE

16

NO b4,/ 3i#s -~k B g HAL EHEKX
1 WEHEkE=VE PR T VPAf % T=L=2
® 50 )= 2.000 m
2 EHIERRUINT T AT 7 VMR R SR G T T =52 4 = P8 AR B I B =242+0
15emPL T B 4.000 m
3 BEERIGIRAL S T K L EE = (Bl EEAE 1= B IR A K HIN L) 0. 023%
b 0.003 m3 &%= (2%2+0)*0. 023%0. 03
4 EREERNEUELAA BHO0.20m3 SRR A T =1 BerlE + T AN H=2%0. 6+0
EAEE10emLA T B 1.200 m2
5 EIHEEI] BHO0.20m3 PR TH2=4E Fox@*iE=2%0. 6%1. 28
)= 1.536 m3
6 B (Fh I ) BH0.20m3 MR TUL=4E Rl x42=2%0. 6%0. 56
Joray bR g 0.672 m3
7 ERIERE (B ) BHO.20m3 P B T US=%E Rl 78=2%0. 6%0. 65
RC-40HE 2 + &> 7 S5 [E D )= 0.780 m3
8 B (FhR I ) BHO.20m3 MR T U4=AE Fowfigs =240, 6%0. 12
M-303 & + & > 7 S [E o g 0.144 m3
9 EEIERE (WHIERE)BH0.20m3 PR RAZERR (GHaR ) =4 Fox & W i Al =— 1%2%0. 003
Iioay R LR )= -0.006 m3
10 FEREEIEMAIL As JFERA ALy (B HIER) =Rl A Fif+ )5 X =1. 2%0. 03
)= 0.036 m3
11 PEREALFLEME BHO0.20m3 DTr4t BERA T (BRI =R R /R X =1. 2%0. 03
AsHlL - Coifl (#£5%) 6.5kmEA T DIDA & 0.036 m3
12 FAE15EHE BH0.20m3 DTrat B L IEWR=H1 53 +H2 53+ TR 43 (S Hl ) — it 58 =0+1.
17 9.0kmLL F DIDA g 1.536 m3 536+0+00
13 AfdE T (HEE-¥E)3cnl /@ IS B =AE S IE + I AR N =2%0. 6+0
BRI EAs I )= 1.200 m2




T TEHEEARE

(FHT—20) Bl /KB AT L5 (R 7)

BEAR 1 Bl KB e L

PXIHl 00017 BEBR1- 1% KSR ARPP ¢ 25 B AR 1-

17 H

« 8/KFLAEPP ¢ 25

IZI
NO b4,/ 3i#s -~k B g HAL EHEKX
1 AR — MR L W T-1=5
g 5.000 m
2 FEET—b B R T=1=5
150mm X 50m % 2fZ470 A - a 5.000 m
3 AHEERREINT T AT 7 MM AR SHAED) W T =525 0T B B« ARSI B =5%2+0
15ecmlL T )= 10.000 m
4 BEFRI5IRAL SRS T 7K AL B = (BlEEAE 4 I+ AR+ I BRD) *0. 023%
& 0.012 m3 &hzE/E=(5%2+0)*0. 023%0. 05
5 AHEMRBUELRGA BH0.20m3 AL T = BB + T A N =5%0. 6+0
BHEEE10emA T & 3.000 m2
6 ERLERNEUELAA BHO0.20m3 SRR A T = FerE + T A N HL=5%0. 6+0
EAEE10emLA T B 3.000 m2
7 EIKHEEI] BHO0.20m3 PRI TH2=4E FoxE4=5%0. 6%1. 03
)= 3.090 m3
8 E MR (AR E) BH0.20m3 PR B T U1 =4 *E18=5%0. 6%0. 53
Tyiay AR g 1.590 m3
9 EEME (B R) BH0.20m3 P B T US=%E Fe sl 8=5%0. 6%0. 35
RC-40# & + & 7 5 [E g 1.050 m3
10 EEEHE R (WU ) BHO0.20m3 PR B T U4=4E - #1E18=5%0. 6%0. 12
M-30 & + & > 7 S [E o = 0.360 m3
11 EEERE R R) BH0.20m3 PR RAZERR CHTRR &) =4I Fox 8 W i F=— 1%5%0. 001
Iyay R g -0.005 m3
12 FEERBEEEMALER As BERA LSy (BEHIF) =k i FEk /5 X =3%0. 05
)= 0.150 m3
13 ERRBEFEMALEL As BEA AL G5 (S 1R =Rl i/ & =3%0. 03
)= 0.090 m3
14 PEREALEEIERE BH0.20m3 DTr4t BERFE My (PR D) =fl g i+ = < =3%0. 05
As3lL - CoBll (44%) 6.5knlL B DIDFA P 0.150 m3
15 PEPRALFERE BH0.20m3 DTr4t BEAA T (S 1) =Rl A i Rk X =3%0. 03
AsHll - Coifl (#E5%) 6.5kmEA T DIDA & 0.090 m3
16 FAE15EH BH0.20m3 DTrat 7 1 TERR=H1 53 +H2 5 Hik T8 4y (B HAl i) —#i R 48=0+3.
+# 9.0kmLL T DIDH g 3.090 m3 09+0+00
17 ST (HEE-#E)3cnl /@ IS B =1 S IE + I AR N A =5%0. 6+0
HABRIEAs TT745 & 3.000 m2
18 Ei%ET (HIE-HJE)Senl)E ARAE |H=FE FoHilg + A TN =5%0. 6+0
HEBRIEAs 7 T745 P 3.000 m2




T TEHEEARE

(FHT—20) Bl /KB AT L5 (R 7)

BEAR 1 Bl KB e L

18

X[E 00018 AWK S 0IFpiE
NO b4,/ 3i#s -~k B g HAL EHEKX
1 HERR —MAR T AR T=1=1. 52
g 1.520 m
2 Mk —b HHRLAL=L 52
150mm X 50m % 2fZ470 A - a 1.520 m
3 AHEERRUINT T ATV MR ST T =52 AE R I H AR B N Bi=1. 52%2+2. 4
15ecmlL T )= 5.440 m
4 BEFRI5IRAL SR T 7K AL B = (BlEE AE 40 I+ AR+ I BRD) *0. 023%
5 0.006 m3 &Ef%EE=(1.52%2+2. 4)*0. 023%0. 05
5 AHLEAREUELURDA BHO0.20m3 EEEMR M T=JE Rbg+ i AR N =1, 52%1. 2+0
BHEEE10emA T & 1.824 m2
6 ERLERNEUELAA BHO0.20m3 SRR T =1 BexlE AN F=1. 521, 2+0
EAEE10emLA T B 1.824 m2
7 RHEY T BSEIRHY PEH THI=2ER*hgE=1. 52%1. 2%0. 53
ANTJ 5 0.967 m3
8 FIHEHI BHO0.20m3 Y TH2=JE R+ giZe=1. 52%1. 2%0. 8
)= 1.459 m3
9 EHHEE (W) BH0.20m3 PR TUL=2E R+ =1, 52%1. 2%0. 58
Iyay R ER g 1.058 m3
10 B R (kg ) BHO0.20m3 B T US=EE+lig+iE=1. 52%1. 2%0. 6
RC-40H R + & o\ [ 6D Ve 1.094 m3
11 BB E (M E) BH0.20m3 PR TUA=SE R #EE=1. 52%1. 2%0. 17
M-30H & + &> i [E 6 g 0.310 m3
12 B R (kg ) BHO0.20m3 B PERR GOk &) =1 K+ Wi F=—1%1. 52%0. 01
Iyioay bR g -0.015 m3
13 EEZEEIEMIR As - FER LG5 (H FIS0) =Rt Ak 5 X =1. 8240 05
)= 0.091 m3
14 EFRFEIEME As BER LSy (A5 1H) =k A FER S X =1. 824%0. 03
)= 0.055 m3
15 PEREALFLEME BH0.20m3 DTr4t BERA T (BRI =R A FEf+ /R X =1. 824%0. 05
AsHll - Coifl (#E5%) 6.5kmEA T DIDA & 0.091 m3
16 PFEREALEEM: BH0.20m3 DTr4t BEAA T (A5 1) =Rk A i FER S X =1. 824%0. 03
AsHil - Coifl (M255) 6.5km A T DIDA Ve 0.055 m3
17 FAE+5EME BHO0.20m3 DTr4t B - TEHR=H1 53 +H2 53 ik TR 4y (S +llm) — #5485 =0. 96
T# 9.0kmLl T DIDA )= 2.426 m3 7+1.459+0+00
18 Ei¥ET (HE-HJE)3cnl)E A8 IH=E FHlE+ AR IR =1. 52%1. 240
HAEBRIEAs 7I45 P 1.824 m2
19 &h%ET (HEE-¥E)5eml /& A IH=IE EHIE+ AR INH=1. 52%1. 240
HABRIEAs 7T I 1.824 m2




T TEHEEARE

(BE3HT-20) Bl /K EAfMae s LH (R 7)

Fepr 1 BlKEAMR L

X[# 00019

B4 - SUEI AL E

NO b4,/ 3i#s -~k B g HAL EHEKX
1 EERNEUELFHA BHO0.20m3 AEERE A T =1 BB + T A N =7%0. 6+0
SEE 10em L T 2 4,200 m2
2 FRSHEEI BHO0.20m3 | TH2=%E g ZE=T%0. 6%0. 27
)= 1.134 m3
3 IHELE (FgMRkiE ) BHO.20m3 PR B T U1=%E sl 8=7%0. 6%0. 3
FEA B 4 B SBR[ D & 1.260 m3
4 R (FE I ) BHO.20m3 B PERR GOk &) =4 5+ BT i FE=—1%7%0. 001
FEA B 4 B S D 2 -0.007 m3
5 EERBEFMLIE As . BEAA ALy (R EIER) =Rl i Fe /R X =4. 2%0. 03
)= 0.126 m3
6 PEESALEEEME BHO0.20m3 DTr4t BERE M (R HIED) =i A+ <=4, 2%0. 03
As3lL - CoBll (4#4%) 6.5kmlL B DIDFA D 0.126 m3
7 34 +TERE BH0.20m3 DTr4t 7 - TEWR=H1 53 +H2 53 ik 0 4y (S Hlm) — i B8 =0+1.
+# 9.0kmLL T DIDA g 1.134 m3 134+0+00
8  Hi¥ET (HIE-HJF)3ml)E A8 B =FE FoHlg + A N AL=T%0. 6+0
HEBRIEAs 7 T740 P 4.200 m2




T TEHEEARE

(BE3HT-20) Bl /K EAfMae s LH (R 7)

Fepr 1 BlKEAMR L

20

PXIH] 10001 B&HR1-1BP/E A&
NO b4,/ 3i#s -~k B g HAL EHEKX
1 HERR —MAR T AR T=1=0. 75
g 0.750 m
2 FEERT—b B 1=1=0. 75
150mm X 50m,// % 25 Hr0IAF» J= 0.750 m
3 AHLERRUINT TAT 7V M SRAEY) B T =545 AT R R B« AR S IN =0, 75%2+2
15ecmlL T )= 3.500 m
4 BEFRI5IRAL SRS T 7K AL B = (B S AE 40 I+ AR+ I BRD) *0. 023%
5 0.004 m3 EfEEE=(0.75%2+2)*0. 023*0. 05
5 AHLEAREUELURDA BHO0.20m3 AEERE A T =1 BB + I A NS =0. 75%1+0
AAEIE 1 0cm LA T Vs 0.750 m2
6 ERLERNEUELAA BHO0.20m3 SRR T =JE g+ AR N 5=0. 75%1+0
EAEE10emLA T B 0.750 m2
7 KRR b BUREKHY PR THI=ZE F# g +E=0. 75%1%0. 47
ANTJ 5 0.353 m3
8 FIHEHI BHO0.20m3 JEHE] TH2=JE B g+ iR=0. 75%1%0. 7
)= 0.525 m3
9 EEME (B RE) BH0.20m3 H B T U1 =4E 5 *E*ZE=0. 75%1%0. 67
Iyay R ER g 0.503 m3
10 B R (kg ) BHO0.20m3 PR T U3=ZE R +E*4E=0. 75%1%0. 35
RC-40H R + & o\ [ 6D Ve 0.263 m3
11 ERHEE (B RE) BH0.20m3 H B T U4A=4E Ee x5 Z8=0. T5%1%0. 17
M-30H & + &> i [E 6 g 0.128 m3
12 B R (kg ) BHO0.20m3 R BEPERR GOk &) =4k Fo+ & Wi ff=—1%0. 75%0. 012
Iyioay bR g -0.009 m3
13 EEZEEIEMIR As - FER LG5 (B HIES) =R i Fe /5 < =0. 75%0. 05
)= 0.038 m3
14 EFRFEIEME As BER LSy (A5 18) =ik A FEe 5. X =0. 75%0. 03
)= 0.023 m3
15 PEREALFLEME BH0.20m3 DTr4t BERA T (BRI =i R+ /R X =0. 75%0. 05
AsHll - Coifl (#E5%) 6.5kmEA T DIDA & 0.038 m3
16 PFEREALEEM: BH0.20m3 DTr4t BERA T (15 1) =il FEe 5 X =0. 75%0. 03
As3lL - CoBll (4#4%) 6.5kmlL B DIDFA P 0.023 m3
17 FAE+5EME BHO0.20m3 DTr4t 7 - TEHR=H1 53 +H2 53 HiE TR 40 (S +ll m) — #5485 =0. 35
T# 9.0kmLl T DIDA g 0.878 m3 3+0.525+0+00
18 Ei¥ET (HE-HJE)3cnl)E IAE B =FE FoHlE + I AE N =0. 75%1+0
HEBRIEAs 7 T745 P 0.750 m2
19 &h%ET (HEE-¥E)5eml /& AAE IH=JE FHIg+ I AR INH=0. 75%1+0
FAEBRIEAs 744 )= 0.750 m2




T TEHEEARE

(BE3HT-20) Bl /K EAfMae s LH (R 7)

Fepr 1 BlKEAMR L

21

PXIH] 10002 B&HR1-2EP /& A&
NO b4,/ 3i#s -~k B g HAL EHEKX
1 HERR —MAR T AR T=1=0. 75
g 0.750 m
2 FEERT—b B 1=1=0. 75
150mm X 50m,// % 25 Hr0IAF» J= 0.750 m
3 AHLERRUINT TAT 7V M SRAED) B =545 AT B IR H S« AR BN =0, 75%2+1. 6
15ecmPL T B 3.100 m
4 BEFRI5IRAL SRS T 7K AL B = (BlEEAE 4 I+ AL+ I BRD) *0. 023%
5 0.004 m3 &EfEEE=(0.75%2+1.6)*0.023%0. 05
5 AHLEAREUELURDA BHO0.20m3 EENR N T =S g+ A N =0, 75%0. 8+0
AAEIE 1 0cm LA T Vs 0.600 m2
6 ERLERNEUELAA BHO0.20m3 SRR A T =1 FexE +IE A INH=0. 75%0. 8+0
EAEE10emLA T B 0.600 m2
7 KRR b BUREKHY PR THI=ZE K # g +%E=0. 75%0. 8%0. 46
ANTJ 5 0.276 m3
8 FIHEHI BHO0.20m3 PRYI T H2=4E R+ E+1E=0. 75%0. 8%0. 68
)= 0.408 m3
9 EHHEE (W) BH0.20m3 R TUI=FER*E+E=0. 75%0. 8*0. 64
Iyay R ER g 0.384 m3
10 B R (kg ) BHO0.20m3 B T US=4E = *1E+1E=0. 75%0. 8%0. 35
RC-40H R + & o\ [ 6D Ve 0.210 m3
11 BB E (M E) BH0.20m3 R TU4=FE R+ iF+E=0. 75%0. 8%0. 17
M-30H & + &> i [E 6 g 0.102 m3
12 B R (kg ) BHO0.20m3 B PERR GOk &) =1L K+ Wi ff=—1%0. 75%0. 006
Iyioay bR g -0.005 m3
13 ERRBEFEMALEL As . BEAA ALy (R EIER) =Rl i Fe /R X =0. 6%0. 05
)= 0.030 m3
14 FEEEIEMAIL As FER ALy (AR 1R =l i Fi+ )5 X =0. 6%0. 03
)= 0.018 m3
15 PEREALFLEME BH0.20m3 DTr4t BERA T (BE HIFA0) =i FE+ /R X =0. 6%0. 05
AsHll - Coifl (#E5%) 6.5kmEA T DIDA & 0.030 m3
16 PEPEALEEIERE BH0.20m3 DTr4t BEM TR (A8 1H) =R A= X =0. 6%0. 03
As3lL - CoBll (4#4%) 6.5kmlL B DIDFA P 0.018 m3
17 FAE+5EME BHO0.20m3 DTr4t 7 - TEHR=H1 53 +H2 53 ik TR 4y (IS +llm) - #5485 =0. 27
T# 9.0kmLl T DIDA g 0.684 m3 6+0.408+0+00
18 Ei¥ET (HE-HJE)3cnl)E A8 H=FE FHlig + AR N =0, 75%0. 8+0
HEBRIEAs 7 T745 P 0.600 m2
19 &h%ET (HEE-¥E)5eml /& AAE IH=1E FHE+ I AR I H=0. 75%0. 8+0
BRI EAs I )= 0.600 m2




T TEHEEARE

(BE3HT-20) Bl /K EAfMae s LH (R 7)

Fepr 1 BlKEAMR L

22

PXIH] 10003 B&HR 1 -4EP/E HA& 0
NO b4,/ 3i#s -~k B g HAL EHEKX
1 HERR —MAR T AR T=1=0.5
g 0.500 m
2 FEET—b B R T=1=0.5
150mm X 50m,// % 25 Hr0IAF» J= 0.500 m
3 AHLERRUINT TAT 7V M SHAEY) B T =525 9T B AR B« AR+ IN =0, 5%2+1. 6
15emPL T )= 2.600 m
4 BEFRI5IRAL SRS T 7K AL B = (BlEEAE 40 I+ AL+ I BRD) *0. 023%
5 0.003 m3 &EfZEE=(0.5%2+1.6)*0. 023%0. 05
5 AHLEAREUELURDA BHO0.20m3 AREERE A T =1 BB + I AN 5E=0. 5%0. 8+0
SEEEE 1 0em L T g 0.400 m2
6 EHAARITUELAA BHO.20m3 R A T =JIE SR+ AR B=0. 5%0. 8+0
EAEE10emLA T B 0.400 m2
7 RHEY T BSEIRHY P THI=2E R #lg+%E=0. 5%0. 8%0. 44
ANTJ 5 0.176 m3
8 FIHEHI BHO0.20m3 JEHI TH2=4E F-+E*1%=0. 5%0. 8%0. 67
)= 0.268 m3
9 EEME (B RE) BH0.20m3 H B TU1=4E E 5% ZE=0. 5%0. 8%0. 76
Iioay R LR )= 0.304 m3
10 B R (kg ) BHO0.20m3 R TUS=4E F*IE*4E=0. 5%0. 8%0. 25
RC-40H R + & o\ [ 6D Ve 0.100 m3
11 BB E (M E) BH0.20m3 PR T U4=JE Rex gk 78=0. 5%0. 8%0. 12
M-30H & + &> i [E 6 g 0.048 m3
12 B R (kg ) BHO0.20m3 PR BEPERR GOk &) =1L K+ Wi Ff=—1%0. 5%0. 003
Iyioay bR g -0.002 m3
13 EEZEEIEMIR As - BERA MLy (Bl IS ) = Ak o Fif+ )5 < =0. 4%0. 05
)= 0.020 m3
14 FEEEIEMAIL As FERL ALy (AR 1R =l i Fif+ )5 X =0. 4%0. 03
)= 0.012 m3
15 PEREALFLEME BH0.20m3 DTr4t BERA T (HE HIFA0) =i R /R X =0. 4%0. 05
AsHll - Coifl (#E5%) 6.5kmEA T DIDA & 0.020 m3
16 PEPEALEEIERE BH0.20m3 DTr4t BERTE M (A5 1H) =i i+ < =0. 4%0. 03
As3lL - CoBll (4#4%) 6.5kmlL B DIDFA P 0.012 m3
17 FAE+5EME BHO0.20m3 DTr4t 7 - TEHR=H1 53 +H2 53 ik TR 4y (IS +llm) -~ 545 =0. 17
T# 9.0kmLl T DIDA )= 0.444 m3 6+0.268+0+00
18 Ei¥ET (HE-HJE)3cnl)E A8 IH=4E K+ g+ EFE I 5i=0. 5%0. 8+0
HEBRIEAs 7 T745 P 0.400 m2
19 &h%ET (HEE-¥E)5eml /& AAE IH=4E F* g+ A I =0, 5%0. 8+0
FAEBRIEAs 744 )= 0.400 m2




T TEHEEARE

(BE3HT-20) Bl /K EAfMae s LH (R 7)

Fepr 1 BlKEAMR L

23

PXIH] 10004 &R 1-BEP/E HIA&
NO b4,/ 3i#s -~k B g HAL EHEKX
1 HERR —MAR T AR T=1=0. 75
g 0.750 m
2 FEERT—b B 1=1=0. 75
150mm X 50m,// % 25 Hr0IAF» J= 0.750 m
3 AHLERRUINT TAT 7V M SRAED) B =545 AT B AR H A« AR B In =0, 75%2+1. 3
15emPL T )= 2.800 m
4 BEFRI5IRAL SRS ) T 7K AL B = (BEEAE 4 I+ AL+ I BRD) *0. 023%
5 0.003 m3 &EfEEE=(0.75%2+1. 3)*0. 023%0. 05
5 AHLEAREUELURDA BHO0.20m3 SN T =S g+ A N =0, 75%1. 3+0
AAEIE 1 0cm LA T Vs 0.975 m2
6 ERLERNEUELAA BHO0.20m3 SRR A T =1 BexlE +IE AN HL=0. 75%1. 3+0
EAEE10emLA T B 0.975 m2
7 KRR b BUREKHY PE | THI=ZE K+ g +%=0. 75%1. 3%0. 62
ANTJ 5 0.605 m3
8 FIHEHI BHO0.20m3 JE I TH2=4E -+ *E=0. 75%1. 3%0. 94
)= 0.917 m3
9 R (BRI O - M ) SRR T T=ER=0.75
1L5m<#BHIE=<1.8m ~'v/ivs|k B 0.750 m
10 B R (kg ) BHO0.20m3 B T UL=E E#lE+4E=0. 75%1. 3%0. 81
Iyioay bR g 0.790 m3
11 BB E (W E) BH0.20m3 R TUS=AER+MF+E=0. 75%1. 3%0. 6
RC-40HL & + & 7 5 [E g 0.585 m3
12 B R (kg ) BHO0.20m3 B T UA=HE = #E+1E=0. 75%1. 3%0. 17
M-303 & + & > 7 6 [E o g 0.166 m3
13 EEERE (WHER) BH0.20m3 PR RZERR CHTRR &) =4 Fox & Wi f=—1%0. 75%0. 01
ryioay R LR )= -0.008 m3
14 FERFEEMINIE As FER ALy (BRI ) =Bepe i F R < =0. 975%0. 05
)= 0.049 m3
15 ERRBEFEWALEL As . FEM ALy (A5 1R) =R i i Ff+ /5 X =0. 975%0. 03
)= 0.029 m3
16 PEPEALEEIERE BH0.20m3 DTr4t BERE My (PR HIER) =i mm A+ R X =0. 975%0. 05
As3lL - CoBll (4#4%) 6.5kmlL B DIDFA P 0.049 m3
17  PEREALFLEME BHO0.20m3 DTr4t BERA T (A 1H) =i i FE+ /R X =0. 975%0. 03
AsHll - Coifl (E5%) 6.5kmEA T DIDA g 0.029 m3
18 &4 5@ BHO0.20m3 DTrdt T B R=H1 45 +H2 45+ T4 45 (B +R ) i 357%=0. 60
17 9.0kmEL F DIDA g 1.522 m3 5+0.917+0+00
19 Hh%ET (HEE-¥E)3cnl /@ A IH=E S lE+ I AR N H=0. 75%1. 3+0
BRI EAs I )= 0.975 m2
20 EfZE T (HEE-HJE) SenlfE ARAE |H=E FoHlg + AR N R =0. 75%1. 3+0
HEBRIEAs 7 T745 P 0.975 m2
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PXIHl 10005 B&HR 1 -6EP/E HAE&
NO b4,/ 3i#s -~k B g HAL EHEKX
1 HERR —MAR T AR T=1=0. 75
g 0.750 m
2 FEERT—b B 1=1=0. 75
150mm X 50m,// % 25 Hr0IAF» J= 0.750 m
3 AHLERRUINT TAT 7V M SRAED) B =545 AT B R H S« AR BN =0, 75%2+2. 6
15ecmPL T B 4.100 m
4 BEFRI5IRAL SRS T 7K AL B = (Bl S AE 4 I+ AR+ I BRD) *0. 023%
5 0.005 m3 &EfEEE=(0.75%2+2. 6)*0. 023%0. 05
5 AHLEAREUELURDA BHO0.20m3 SN T =S g+ A N =0, 75%1. 3+0
AAEIE 1 0cm LA T Vs 0.975 m2
6 ERLERNEUELAA BHO0.20m3 SRR A T =1 BexlE +IE AN HL=0. 75%1. 3+0
EAEE10emLA T B 0.975 m2
7 KRR b BUREKHY PE | THI=ZE K+ g +%=0. 75%1. 3%0. 63
ANTJ 5 0.614 m3
8 FIHEHI BHO0.20m3 JE I TH2=4E -+ *E=0. 75%1. 3%0. 94
)= 0.917 m3
9 R (BRI O - M ) SRR +8 T=4EF=0. 75
1L5m<#BHIE=<1.8m ~'v/ivs|k B 0.750 m
10 B R (kg ) BHO0.20m3 B T UT=4E R #E+1E=0. 75%1. 3%0. 82
Iyioay bR g 0.800 m3
11 BB E (W E) BH0.20m3 R TUS=AER+MF+E=0. 75%1. 3%0. 6
RC-40HL & + & 7 5 [E g 0.585 m3
12 B R (kg ) BHO0.20m3 B T UA=HE = #E+1E=0. 75%1. 3%0. 17
M-303 & + & > 7 6 [E o g 0.166 m3
13 EEERE (WHER) BH0.20m3 PR RZERR CHTRR ) =4 Fox 8 W i f=—1%0. 75%0. 011
ryioay R LR )= -0.008 m3
14 FERFEEMINIE As FER ALy (BRI ) =Bepe i F R < =0. 975%0. 05
)= 0.049 m3
15 ERRBEFEWALEL As . FEM ALy (A5 1R) =R i i Ff+ /5 X =0. 975%0. 03
)= 0.029 m3
16 PEPEALEEIERE BH0.20m3 DTr4t BERE My (PR HIER) =i mm A+ R X =0. 975%0. 05
As3lL - CoBll (4#4%) 6.5kmlL B DIDFA P 0.049 m3
17  PEREALFLEME BHO0.20m3 DTr4t BERA T (A 1H) =i i FE+ /R X =0. 975%0. 03
AsHll - Coifl (E5%) 6.5kmEA T DIDA g 0.029 m3
18 &4 5@ BHO0.20m3 DTrdt T B R=H1 45 +H2 45+ 40 45 (B +RI ) —fii5%5=0. 61
17 9.0kmEL F DIDA g 1.531 m3 4+0.917+0+00
19 Hh%ET (HEE-¥E)3cnl /@ A IH=E S lE+ I AR N H=0. 75%1. 3+0
BRI EAs I )= 0.975 m2
20 EfZE T (HEE-HJE) SenlfE ARAE |H=E FoHlg + AR N R =0. 75%1. 3+0
HEBRIEAs 7 T745 P 0.975 m2




T TEHEEARE

(BE3HT-20) Bl /K EAfMae s LH (R 7)

Fepr 1 BlKEAMR L

25

PXIHl 10006 B&BR1-TEP/E HA&
NO b4,/ 3i#s -~k B g HAL EHEKX
1 HERR —MAR T AR T=1=0.5
g 0.500 m
2 FEET—b IR T=1=0.5
150mm X 50m,// % 25 Hr0IAF» J= 0.500 m
3 AHLERRUINT TAT 7V M ST T =52 A i e A B I =0, 5%2+2. 2
15emPL T )= 3.200 m
4 BEFRI5IRAL SRS T 7K AL B = (BlEEAE 4 I+ AL+ I BRD) *0. 023%
5 0.004 m3 EZEE=(0.5%2+2. 2)*0. 023%0. 05
5 AHLEAREUELURDA BHO0.20m3 AEERE A T =1 BB + I AN =0. 5%1. 1+0
AAEIE 1 0cm LA T Vs 0.550 m2
6 ERLERNEUELAA BHO0.20m3 SRR A T =1 BexlE + I AN =0. 5%1. 1+0
EAEE10emLA T B 0.550 m2
7 RHEY T BSEIRHY PEH THI=4E F*ME*4=0. 5%1. 1%0. 6
ANTJ 5 0.330 m3
8 FIHEHI BHO0.20m3 JEH TH2=JE R+ E*5E=0. 5%1. 1%0. 91
)= 0.501 m3
9 R (BRI O - M ) SRR T T=4EE=0.5
1L5m<#BHIE=<1.8m ~'v/ivs|k B 0.500 m
10 B R (kg ) BHO0.20m3 PR TUI=4E F*IE*4E=0. 5%1. 1%0. 76
Iyioay bR g 0.418 m3
11 BB E (W E) BH0.20m3 PR TUS=HE ik 38=0. 5%1. 1%0. 65
RC-40HL & + & 7 5 [E g 0.358 m3
12 B R (kg ) BHO0.20m3 PR TUA=FE F#IE*4E=0. 5%1. 1%0. 12
M-303 & + & > 7 6 [E o g 0.066 m3
13 EEERE (WHER) BH0.20m3 PR RAZERR (BaR ) =4 o Wi Afi=—1%0. 5%0. 003
ryioay R LR )= -0.002 m3
14 BEEREEEEMALE As BERA LSy (BEHIFR) =il A F 5. X =0. 55%0. 05
)= 0.028 m3
15 ERRBEFEWALEL As . BER L5y (S 1H) =il FE+ /8 X =0. 55%0. 03
)= 0.017 m3
16 PEPEALEEIERE BH0.20m3 DTr4t BEKA TE R (FRAER) =R AR X =0. 55%0. 05
As3lL - CoBll (4#4%) 6.5kmlL B DIDFA P 0.028 m3
17  PEREALFLEME BHO0.20m3 DTr4t BERS T (AE 1H) =i FE+ /R X =0. 55%0. 03
AsHll - Coifl (E5%) 6.5kmEA T DIDA g 0.017 m3
18 &4 5@ BHO0.20m3 DTrdt T B R=H1 45 +H2 45+ T4 45 (B +R ) 5574 =0. 33
17 9.0kmEL F DIDA g 0.831 m3 +0.501+0+00
19 Hh%ET (HEE-¥E)3cnl /@ IS IH=4E F* g+ A I =0, 5% 1. 140
BRI EAs I )= 0.550 m2
20 EfZE T (HEE-HJE) SenlfE ARE IH=E F+ g+ EFE N BR=0. 5%1. 140
HEBRIEAs 7 T745 P 0.550 m2
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X[ 10007 PRER1-9EPAELASES  2f& AT
NO b4,/ 3i#s -~k B g HAL EHEKX
1 HERR —MAR T AR T=1=1.5
g 1.500 m
2 FEET—b IR T=1=1.5
150mm X 50m,// % 25 Hr0IAF» = 1.500 m
3 AHLERRUINT TAT 7V M ST T =52 A= I H A B N =1, 5%2+5. 2
15emZ 2 30cm LA ™ g 8.200 m
4 BEFRI5IRAL SRS T 7K AL B = (BlEEAE 4 I+ AL+ I BRD) *0. 023%
5 0.038 m3 &fzEE=(1.5%2+5. 2)*0. 023*0. 2
5 AHEERRARE TAT VMR AEERE A T =1 BB+ I A NS =1. 5%1. 3+0
EXSFANEE  15emA 8.2 40emPL T B 1.950 m2
6 ERLERNEUELAA BHO0.20m3 SRR A T =1 BexlE AN =1. 5%1. 3+0
EAEE10emLA T B 1.950 m2
7 KIEY T BUEHIRHY PEH THI=AER*hE*%=1. 5%1. 3*0. 61
ANTJ 5 1.190 m3
8 FIHEHI BHO0.20m3 JEHI TH2=4E F-xE*i%E=1. 5%1. 3%0. 91
)= 1.775 m3
9 R RSN - B L) SRR T T=EE=1.5
1L5m<#BHIE=<1.8m ~'v/ivs|k B 1.500 m
10 B R (kg ) BHO0.20m3 PR TUI=4EF*IE*4E=1. 5%1. 3%0. 82
Iyioay bR g 1.599 m3
11 E R (kg ) BHO.20m3 P B T US=AE g =1, 5%1. 3%0. 5
RC-40HL & + & 7 5 [E )= 0.975 m3
12 B R (kg ) BHO0.20m3 PR TUA=FE Fo*E*4E=1. 5%1. 3%0. 35
M-408R & + & o7 G [E D g 0.683 m3
13 EEERE (WHER) BH0.20m3 RGN GOk ) =1L R+ Wi fE=—1%1. 5%0. 011
ryioay R LR )= -0.017 m3
14 BEEREEEEMALE As BERA LSy (BEHITR) =Rl A FEe S X =1. 95%0. 2
)= 0.390 m3
15 ERRBEFEWALEL As . BER L5y (A 1H) =ik FE+ R X =1. 95%0. 05
)= 0.098 m3
16 PEPEALEEIERE BH0.20m3 DTr4t BEAA T (PR 1) =Rl A FER S X =1. 95%0. 2
As3lL - CoBll (4#4%) 6.5kmlL B DIDFA P 0.390 m3
17 PEPRALFERE BH0.20m3 DTr4t BERS T (AE 1H) =Rk R+ R X =1. 95%0. 05
AsHll - Coifl (E5%) 6.5kmEA T DIDA g 0.098 m3
18 &4 5@ BHO0.20m3 DTrdt T B R=H1 45 +H2 45+ T4 45 (B HR ) 7% =1. 19
17 9.0kmEL F DIDA g 2.965 m3 +1.775+0+00
19 &h%ET (HEE-¥E)5eml /& A IH=JE F* g+ A I =1, 5%1. 3+0
BRI EAs I )= 1.950 m2
20  EfidE T (FEE-#JF) 5cm2)E (10cm) AR IH=IE F+IE+EFE IR =1. 5%1. 3+0
BT +FHTTA L P 1.950 m2
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X 20001 RHIEOODOB®B
NO b4,/ 3i#s -~k B g HAL EHEKX
1 ERAERRGINT TAT7AMEEE SRAED) B T =545 AT B R H s AR B N Bi=9%2+12
15ecmPA T B 30.000 m
2 BRI IRAL SRR T 7K AL B = (BEE AE 4 I+ AL+ I BRD) *0. 023%
g 0.035 m3 &fEEE=(9%2+12)*0. 023%0. 05
3 AEEAREUELUADA BHO0.20m3 AEERE A T =1 BB + I AN =9%1+0
SRR 1 0em L T B 9.000 m2
4 EREERNEUELAA BHO0.20m3 SRR A T =1 FerE + T AN =9%1+0
EAEE10emLA T B 9.000 m2
5 KEEY b BUREKHY PR THI=AE B @ *=9%1*0. 46
ANT] 5 4.140 m3
6 ‘FIHEE] BHO0.20m3 PR T H2 =7 F+ i % 1%2=9%150. 69
)= 6.210 m3
7 ERMERE (BT R) BHO0.20m3 PR B T U1=%E sl 78=9%10. 4
Iyay R g 3.600 m3
8 BB (Fhg I ) BHO.20m3 MR T US=HIE e+ {42=9%1%0. 6
RC-40H R + & o\ [ 6D Ve 5.400 m3
9 EHEE (W E)BH0.20m3 PR B T U4=%E sl 78=9%1%0. 17
M-30H & + &> i [E 6 g 1.530 m3
10 FHEERBEEEMALER As BERA LSy (BEHIFD) =k i FEk /5 X =9%0. 05
)= 0.450 m3
11 EERBEIEMMEL As . BEA ALy (S 1) =Rl At hi Rk X =9%0. 03
)= 0.270 m3
12 PEREALEEIERE BH0.20m3 DTr4t BERAE My (PR D) =fl g i+ = < =9%0. 05
As3lL - CoBll (4#4%) 6.5kn2L B DIDFA P 0.450 m3
13 PEPRALFERE BH0.20m3 DTr4t BEAA T (S 1) =Rl A i Rk /R X =9%0. 03
AsHll - Codifl (E5%) 6.5kmEA T DIDA & 0.270 m3
14 384 15EME BHO0.20m3 DTrdt T B R=H1 45 +H2 45+ T4 45 (B +RIE) — =74 =4. 14
+# 9.0kmLL T DIDH )= 10.350 m3 +6.21+0+00
15 &fdE T (HEE-¥E) 3cnl /@ IS 1B = F* g+ A I H=9% 1+0
BRI EAs I )= 9.000 m2
16 A% T (EE - #5) Sem 1@ AR |H=E Ko E+E A I R =9%1+0
HEBRIEAs 7 T745 P 9.000 m2
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XM 20002 FRIEQDOG)
NO b4,/ 3i#s -~k B g HAL EHEKX
1 ERAERRGINT TAT7AMEEE SRAEY) W =545 AT B AR H A« AR In =4, 5%2+12
15ecmPA T B 21.000 m
2 BRI IRAL SRR TR 7K AL B = (BEEAE 40 I+ AL+ I BRD) *0. 023%
5 0.024 m3 EfzEE=(4. 5%2+12)*0. 023*0. 05
3 AEEAREUELUADA BHO0.20m3 AEERE A T =1 BB + T A N =4. 5%2+0
AAEIE 1 0cm LA T Vs 9.000 m2
4 EREERNEUELAA BHO0.20m3 SR T =JE g+ T FE N =4, 5%2+0
EAEE10emLA T B 9.000 m2
5 RHEY T BSHIRKHY PR THI=AE Fexi@*i=4. 5%2%0. 46
ANT] 5 4.140 m3
6 ‘FIHEE] BHO0.20m3 | TH2=%F g Z8=4. 5%2%0. 69
g 6.210 m3
7 ERIERE (B ) BHO.20m3 PR T U= i@ 78=4. 5%2%0. 4
Iyay R g 3.600 m3
8 BB (Fhg I ) BHO.20m3 PR T.US=4E Fexg*i%E=4. 5%2%0. 6
RC-40H R + & o\ [ 6D Ve 5.400 m3
9 EEME (B R) BH0.20m3 H B T UA=4E Fesigsii=4. 5%2%0. 17
M-30H & + &> i [E 6 g 1.530 m3
10 FEFRFEIEME As BERA LSy (BEHIFD) =k i FEk /5 X =9%0. 05
g 0.450 m3
11 ERRBEFEWALEL As . BEA ALy (S 1) =Rl At hi Rk X =9%0. 03
)= 0.270 m3
12 PEREALEEIERE BH0.20m3 DTr4t BERAE My (PR D) =fl g i+ = < =9%0. 05
As3lL - CoBll (4#4%) 6.5kn2L B DIDFA P 0.450 m3
13 PEPRALFERE BH0.20m3 DTr4t BEAA T (S 1) =Rl A i Rk /R X =9%0. 03
AsHll - Codifl (E5%) 6.5kmEA T DIDA & 0.270 m3
14 384 15EME BHO0.20m3 DTrdt T B R=H1 45 +H2 45+ T4 45 (B +RIE) — =74 =4. 14
+# 9.0kmLL T DIDH )= 10.350 m3 +6.21+0+00
15 &fdE T (HEE-¥E) 3cnl /@ A B =AE g+ I AR N =4. 5%2+0
BRI EAs I )= 9.000 m2
16 Ei%ET (HE-HE) Sl )E ARAE |H=FE FoHlg + AR N R =4, 5%2+0
BABRIEAs 7745 Ve 9.000 m2




T TEHEEARE

(BE3HT-20) Bl /K EAfMae s LH (R 7)

Fepr 1 BlKEAMR L

29

X[ 20003 FAIEE
NO b4,/ 3i#s -~k B g HAL EHEKX
1 BEEERRUINT TAT7V MRS SHAED) B =545 AT B AR H A« ARSI =1. 5%2+2
15ecmPL T )= 5.000 m
2 BRI IRAL SRR T 7K AL B = (BlEEAE 4 I+ A%+ I BRD) *0. 023%
& 0.006 m3 &HEEE=(1.5%2+2)*0. 023*0. 05
3 ALEAREUELUADA BHO0.10m3 AEERE A T =1 BB+ I AN =1. 5%1+0
AAEIE 1 0cm LA T Vs 1.500 m2
4 EREERNEUELAA BHO.10m3 SRR T =1 BerlE AN F=1. 5%1+0
EAEE10emLA T B 1.500 m2
5 RHEY T BSHIRKHY PR THI=AE Fexi@*iE=1. 5%1%0. 38
ANT] 5 0.570 m3
6 ‘FIHEEI BHO.10m3 JEHE] TH2=JE Fox g+ =1. 5*1%0. 57
)= 0.855 m3
7 ERIERE (B E) BHO.10m3 PR TUI=2E Fexl@#ZE=1. 5%1%0. 4
Iyay R g 0.600 m3
8 BB (FhE I ) BHO.10m3 PR TUS=4E F*g*4E=1. 5%1%0. 45
RC-40H R + & o\ [ 6D Ve 0.675 m3
9 EEME (B R) BHO.10m3 H B T UA=4E FesigsZE=1. 5%1%0. 12
M-30H & + &> i [E 6 g 0.180 m3
10 FEFRFEIEME As BEM LS5 (BRAEINER) =Tk A+ X =1. 5%0. 05
)= 0.075 m3
11 ERRBEFEWALEL As . BEA ALy (S IR =Rl Fi+ 5 X =1. 5%0. 03
)= 0.045 m3
12 PEREALEEIERE BHO0.10m3 DTr2t BERE My (PR HED) = A+ < =1. 5%0. 05
As3lL - CoBll (4#4%) 6.5kn2L B DIDFA P 0.075 m3
13 PEPRALFERE BHO0.10m3 DTr2t BEAA T (A8 1) =Rl i Fe /R X =1. 5%0. 03
AsHll - Codifl (E5%) 6.5kmEA T DIDA & 0.045 m3
14 384 5@ BHO.10m3 DTr2t T B R=T1 45 +H2 45+ T4 45 (B +A ) i 557%=0. 57
+# 0.5kmEL T DIDAH g 1.425 m3 +0.855+0+00
15 &fdE T (HEE-¥E) 3cnl /@ A IH=E EHiE+ AR I A =1. 5%1+0
FAEBRIEAs 744 )= 1.500 m2
16 Ei%ET (HE-HE) Sl )E ARAE |H=E g+ AR N A =1. 5%1+0
HEBRIEAs 7 T745 P 1.500 m2
17 FEIAF(V—2")
)= 1.425 m3
18 FA+EH: BH0.35m3 DTrl0t
+# 8.5kmLA F DIDA a 1.425 m3
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X 20004 FRIWEB
NO b4,/ 3i#s -~k B g HAL EHEKX
1 ERAERRGINT TAT7AMEEE SHAED) B =545 AT B AR H A« ARSI =1. 5%2+2
15ecmPL T )= 5.000 m
2 BRI IRAL SRR T 7K AL B = (BlEEAE 4 I+ A%+ I BRD) *0. 023%
& 0.006 m3 &HEEE=(1.5%2+2)*0. 023*0. 05
3 AEEAREUELUADA BHO0.20m3 AEERE A T =1 BB+ I AN =1. 5%1+0
AAEIE 1 0cm LA T Vs 1.500 m2
4 EREERNEUELAA BHO0.20m3 EHEER A T =JE g+ FE N =1, 5%1+0
EAEE10emLA T B 1.500 m2
5 RHEY T BSHIRKHY PR THI=AE Fexi@*i=1. 5%1%0. 36
ANT] 5 0.540 m3
6 ‘FIHEE] BHO0.20m3 JEHE] TH2=JE Fex g+ =1, 5*1%0. 54
)= 0.810 m3
7 ERIERE (B ) BHO.20m3 PR TUI=2E Fexl@#ZE=1. 5%1%0. 4
Iyay R g 0.600 m3
8 BB (Fhg I ) BHO.20m3 PR TUS=4E F*g*4E=1. 5%1%0. 35
RC-40H R + & o\ [ 6D Ve 0.525 m3
9 EEME (B R) BH0.20m3 H B T UA=4E FesgsiZE=1. 5%1%0. 17
M-30H & + &> i [E 6 g 0.255 m3
10 FEFRFEIEME As BEM LS5 (BRAEINER) =Tk A+ X =1. 5%0. 05
)= 0.075 m3
11 ERRBEFEWALEL As . BEA ALy (S IR =Rl Fi+ 5 X =1. 5%0. 03
)= 0.045 m3
12 PEREALEEIERE BH0.20m3 DTr4t BERE My (PR HED) = A+ < =1. 5%0. 05
As3lL - CoBll (4#4%) 6.5kn2L B DIDFA P 0.075 m3
13 PEPRALFERE BH0.20m3 DTr4t BEAA T (A8 1) =Rl i Fe /R X =1. 5%0. 03
AsHll - Codifl (E5%) 6.5kmEA T DIDA & 0.045 m3
14 384 15EME BHO0.20m3 DTrdt T B R=11 45 +H2 45+ 40 45 (B +RI ) — i 5%%=0. 54
17 9.0kmLL F DIDA g 1.350 m3 +0.81+0+00
15 &fdE T (HEE-¥E) 3cnl /@ A IH=E EHiE+ AR I A =1. 5%1+0
BRI EAs I )= 1.500 m2
16 Ei%ET (HE-HE) Sl )E ARAE |H=E g+ AR N A =1. 5%1+0
HEBRIEAs 7 T745 P 1.500 m2
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X[ 20005 FRIEO
NO b4,/ 3i#s -~k B g HAL EHEKX
1 ERAERRGINT TAT7AMEEE SHAED) B =545 AT B AR H A« ARSI =1. 5%2+2
15ecmPL T )= 5.000 m
2 BRI IRAL SRR T 7K AL B = (BlEEAE 4 I+ A%+ I BRD) *0. 023%
& 0.006 m3 &HEEE=(1.5%2+2)*0. 023*0. 05
3 AEEAREUELUADA BHO0.20m3 AEERE A T =1 BB+ I AN =1. 5%1+0
AAEIE 1 0cm LA T Vs 1.500 m2
4 EREERNEUELAA BHO0.20m3 EHEER A T =JE g+ FE N =1, 5%1+0
EAEE10emLA T B 1.500 m2
5 RHEY T BSHIRKHY PR THI=4EFx =1 5x1%0. 42
ANT] 5 0.630 m3
6 ‘FIHEE] BHO0.20m3 JEH TH2=JE R E+7E=1. 5%1*0. 63
)= 0.945 m3
7 ERIERE (B ) BHO.20m3 PR TUI=%E sl #E=1. 5%1%0. 3
Iyay R g 0.450 m3
8 BB (Fhg I ) BHO.20m3 PR TUS=AE FexgE*i%E=1. 5%1*0. 6
RC-40H R + & o\ [ 6D Ve 0.900 m3
9 EEME (B R) BH0.20m3 H B T UA=4E FesgsiZE=1. 5%1%0. 17
M-30H & + &> i [E 6 g 0.255 m3
10 FEFRFEIEME As BEM LS5 (BRAEINER) =Tk A+ X =1. 5%0. 05
)= 0.075 m3
11 ERRBEFEWALEL As . BEA ALy (S IR =Rl Fi+ 5 X =1. 5%0. 03
)= 0.045 m3
12 PEREALEEIERE BH0.20m3 DTr4t BERE My (PR HED) = A+ < =1. 5%0. 05
As3lL - CoBll (4#4%) 6.5kn2L B DIDFA P 0.075 m3
13 PEPRALFERE BH0.20m3 DTr4t BEAA T (A8 1) =Rl i Fe /R X =1. 5%0. 03
AsHll - Codifl (E5%) 6.5kmEA T DIDA & 0.045 m3
14 384 15EME BHO0.20m3 DTrdt T B R=T1 45 +H2 45+ T4 45 (B +A ) i 557%=0. 63
17 9.0kmLL F DIDA g 1.575 m3 +0.945+0+00
15 &fdE T (HEE-¥E) 3cnl /@ A IH=E EHiE+ AR I A =1. 5%1+0
BRI EAs I )= 1.500 m2
16 Ei%ET (HE-HE) Sl )E ARAE |H=E g+ AR N A =1. 5%1+0
HEBRIEAs 7 T745 P 1.500 m2




T TEHEEARE

(BE3HT-20) Bl /K EAfMae s LH (R 7)

Fepr 1 BlKEAMR L

32

X[ 20006 R0
NO b4,/ 3i#s -~k B g HAL EHEKX
1 ERAERRGINT TAT7AMEEE SHAED) B =545 AT B AR H A« ARSI =1. 5%2+2
15ecmPL T )= 5.000 m
2 BRI IRAL SRR T 7K AL B = (BlEEAE 4 I+ A%+ I BRD) *0. 023%
& 0.006 m3 &HEEE=(1.5%2+2)*0. 023*0. 05
3 AEEAREUELUADA BHO0.20m3 AEERE A T =1 BB+ I AN =1. 5%1+0
AAEIE 1 0cm LA T Vs 1.500 m2
4 EREERNEUELAA BHO0.20m3 EHEER A T =JE g+ FE N =1, 5%1+0
EAEE10emLA T B 1.500 m2
5 RHEY T BSHIRKHY PR THI=AE Fexi@*i=1. 5%1%0. 46
ANT] 5 0.690 m3
6 ‘FIHEE] BHO0.20m3 JEHE] TH2=JE Fexig+ZR=1. 5*1%0. 69
)= 1.035 m3
7 ERIERE (B ) BHO.20m3 PR TUI=2E Fexl@#ZE=1. 5%1%0. 4
Iyay R g 0.600 m3
8 BB (Fhg I ) BHO.20m3 PR TUS=4E F*g*4E=1. 5%1%0. 65
RC-40H R + & o\ [ 6D Ve 0.975 m3
9 EEME (B R) BH0.20m3 H B T UA=4E FesigsZE=1. 5%1%0. 12
M-30H & + &> i [E 6 g 0.180 m3
10 FEFRFEIEME As BEM LS5 (BRAEINER) =Tk A+ X =1. 5%0. 05
)= 0.075 m3
11 ERRBEFEWALEL As . BEA ALy (S IR =Rl Fi+ 5 X =1. 5%0. 03
)= 0.045 m3
12 PEREALEEIERE BH0.20m3 DTr4t BERE My (PR HED) = A+ < =1. 5%0. 05
As3lL - CoBll (4#4%) 6.5kn2L B DIDFA P 0.075 m3
13 PEPRALFERE BH0.20m3 DTr4t BEAA T (A8 1) =Rl i Fe /R X =1. 5%0. 03
AsHll - Codifl (E5%) 6.5kmEA T DIDA & 0.045 m3
14 384 15EME BHO0.20m3 DTrdt T B R=H1 45 +H2 45+ T4 45 (B +R ) i 557%=0. 69
17 9.0kmLL F DIDA g 1.725 m3 +1.035+0+00
15 &fdE T (HEE-¥E) 3cnl /@ A IH=E EHiE+ AR I A =1. 5%1+0
BRI EAs I )= 1.500 m2
16 Ei%ET (HE-HE) Sl )E ARAE |H=E g+ AR N A =1. 5%1+0
HEBRIEAs 7 T745 P 1.500 m2




T TEHEEARE

(BE3HT-20) Bl /K EAfMae s LH (R 7)

Fepr 1 BlKEAMR L

X[ 20007 AR

33 H

NO M4 #r,/ ks -~k B R WA EER

1 RiEv +w HIEHIKHY PRI TH2=4E FxE*E=1%1%0. 5
ANTJ 2 0.500 m3

2 HRL BGHKLHY T BB TUI=AE R #E+E=1%1%0. 5
ffi[E O ML 2 0.500 m3

3 34 +TERE BH0.20m3 DTr4t B - TEHR=H1 53 +H2 53+ T 43 (S Hl d) —#it & 45=0+0.
+# 9.0kmLL T DIDA g 0.500 m3 5+0+00




T TEHEEARE

(BE3HT-20) Bl /K EAfMae s LH (R 7)
B 1 EOKEARR L

X[E 20008 #fE@

34 H

NO b4,/ 3i#s -~k B g HAL EHEKX

1 EERNEUELFHA BHO0.20m3 SR T=JE Rebg+ i A N =1, 52%1. 2+0
AAEIE 1 0cm LA T Vs 1.824 m2

2 RV T BIGHEKISHY JEHE] TH1=E F+tg+%E=1. 52*%1. 2%0. 53
A B 0.967 m3

3 EIHEEI] BHO0.20m3 PEH TH2=4E R+ E*E=1. 52%1. 2%0. 8

)= 1.459 m3

4 R (FE I ) BHO.20m3 B T UL=4EE*E*4E=1. 52%1. 2%0. 58
Tyiay AR g 1.058 m3

5 AR (B E) BHO.20m3 PR TUS=ZE FexlE*i8=1. 52%1. 2%0. 6
RC-40# & + & 7 5 [E g 1.094 m3

6 B (FE I ) BH0.20m3 5 T UA=SE E*E*4E=1. 52%1. 2%0. 17
M-303 & + & > 7 S [E o g 0.310 m3

7 REEREEEEMILIE As - FERA AL 5y (S IS =REcAPR i R 5 S =1. 8240, 03

)= 0.055 m3

8 PEFENLFYEH: BHO0.20m3 DTr4t BEMA TE R (R ANEE) = A= S =1. 824%0. 03
As3lL - CoBll (44%) 6.5knlL B DIDFA P 0.055 m3

9 /A +JEME BH0.20m3 DTr4t B - TEHR=H1 53 +H2 53 ik TR 4y (IS +llm) — #5485 =0. 96
18 9.0kmLL T DIDA )= 2.426 m3 T7+1.459+0+00

10 EEET (HE-KE) 3l )E A8 IH=E g+ AR IR =1. 52%1. 240
HEBRIEAs 7 T740 JE 1.824 m2




T TEHEEARE

(BE3HT-20) Bl /K EAfMae s LH (R 7)

Fepr 1 BlKEAMR L

X[E 20009 #AAE

3% H

NO b4,/ 3i#s -~k B g HAL EHEKX
1 EREERRGIWT TAT7AMGAE SRAED) W =545 AT B H A« AR BN Si=1. 5%2+8
15em& 2 30cm LA ™ g 11.000 m
2 BRI IRAL SRR T 7K AL B = (BlEEAE 4 I+ AR+ I BRD) *0. 023%
& 0.051 m3 &fEEE=(1. 5%2+8)*0. 023%0. 2
3 EMAERRAAR TAT7VMEREERR e A AEERE A T =1 BB+ I AN =1. 5%4+0
EXSEANEE  15emA 8.2 40emPL T g 6.000 m2
4 EREERNEUELAA BHO0.20m3 SRR T =JE g+ T AN =1, 5%4+0
EAEE10emLA T B 6.000 m2
5 RHEY T BSHIRKHY PR THI=AE Fexi@*iE=1. 5%4x%0. 44
ANT] 5 2.640 m3
6 ‘FIHEE] BHO0.20m3 | TH2=%F 5 g ZE=1. 5%4%0. 66
)= 3.960 m3
7 E LR (B ) BHO0.20m3 PR TUI=%E Fexl@#E=1. 5%4%0. 4
Iioay R LR )= 2.400 m3
8 BB (Fhg I ) BHO.20m3 PR TUS=4E F*E*4E=1. 5%4%0. 5
RC-40H R + & o\ [ 6D Ve 3.000 m3
9 EHEE (W E)BH0.20m3 P B T U4=%E FexlE#i8=1. 5%4%0. 35
M-40H B + 2> 5 [E 6 g 2.100 m3
10 FHEERBEEEMALER As BERA LSy (BEHITD) =Rk A i FEk /5. X =6%0. 2
)= 1.200 m3
11 ERRBEFEWALEL As BEA ALy (S 1) =Rl A hi Rk X =6%0. 05
)= 0.300 m3
12 PEREALEEIERE BH0.20m3 DTr4t BERAE My (PR D) =l i+ S =6%0. 2
As3lL - CoBll (4#4%) 6.5kn2L B DIDFA P 1.200 m3
13 PEPRALFERE BH0.20m3 DTr4t BEAA T (S 1) =Rl i Rk X =6%0. 05
AsHll - Codifl (E5%) 6.5kmEA T DIDA & 0.300 m3
14 384 15EME BHO0.20m3 DTrdt T B R=11 45 +H2 45+ T4 45 (B +RI ) — 5274 =2. 64
17 9.0kmLL F DIDA g 6.600 m3 +3.96+0+00
15 &fidE T (HEE-¥H) Sem1 /& 148 [B =1L Fokilig + i FE N B =1. 5%4+0
BRI EAs I )= 6.000 m2
16 HfEET (HE-#/H) 5em2)E (10cm) ARAE |H=E g+ AR N A =1, 5%4+0
B +FHTTA L P 6.000 m2




T TEHEEARE

(BE3HT-20) Bl /K EAfMae s LH (R 7)

Fepr 1 BlKEAMR L

X[ 20010 AR

36 H

NO b4,/ 3i#s -~k B g HAL EHEKX
1 ESERGINT 20 ) —MaEERR LD T=1E B ARSI =1%2+2
15ecmPL T )= 4,000 m
2 BRI IRAL SRR TR 7K AL B = (BlEEAE 4R I+ AL+ I BRD) *0. 023%
& 0.009 m3 HREEE=(1%2+2) *0. 023*0. 1
3 AHLERRAAE v - MEERERN REEAEAEL AEERE A T =1 BB+ I AN =1%1+0
BEXEVABE 15emPL T g 1.000 m2
4 FRYEY T BUGHIKHY PRI TH2=E R+ iEE=1%1%0. 4
A B 0.400 m3
5 HERL BUGHKHY L MR TUI=IE R # g+ R=1%1%0. 5
FRE O ML b 0.500 m3
6 HERFEEWOIE 5 Co BERA LSy (BEHIFR) =Rl A Fe 5 X =1%0. 1
)= 0.100 m3
7 PEREALPLEME BH0.20m3 DTrdt BERA T (BRI =M FE 2 S =10. 1
AsHll - Codifl (#£5%) 6.5kmEA T DIDA & 0.100 m3
8  F&A 13EHE BHO0.20m3 DTrat B L ERR=H1 53 +H2 53+ TR 43 (S +l ) — it &8 =0+0.
+# 9.0kmLL T DIDH g 0.400 m3 4+0+00




T TEHEEARE

(BE3HT-20) Bl /K EAfMae s LH (R 7)

BEAR 1 AR KB AR T

X[l 30001 PP ¢ 20 H3E DP=0. 85

37

NO b4,/ 3i#s -~k B g HAL EHEKX
1 HERR —MAR T AR T=1=48. 8
J= 48.800 m
2 Mk —b HHRLA=48.8
150mm X 50m,/ & 2fZH11iA F» V= 48.800 m
3 GHEERREINT T AT 7 VM ST T =52 A P e A - I B =48. 8%2+0
15ecmPA T g 97.600 m
4 BEFRI5IRAL SRR T 7K AL B = (BlEEAE 40 I+ AL+ I BRD) *0. 023%
5 0.112 m3 &fizEE=(48. 8%2+0)*0. 023*0. 05
5 AHLEAREUELURDA BHO0.20m3 SN T =S g+ T A N =48, 8%0. 6+0
AAEIE 1 0cm LA T Vs 29.280 m2
6 AEAREUELFA BH0.20m3 SRR A T = ForlE + I A5 N =48, 8%0. 6+0
EAEE10emLA T B 29.280 m2
7 EWIEE] BHO0.20m3 PE | TH2=%E K+ + =48, 8%0. 6%0. 93
)= 27.230 m3
8 BB (FEhE I ) BHO.20m3 R TUL=4E R fif+42=48. 8%0. 6%0. 43
Tyiay AR g 12.590 m3
9 EHHEE (W) BH0.20m3 B TUS=AEF* =48, 8*0. 6%0. 35
RC-40# & + & 7 5 [E )= 10. 248 m3
10 B R (kg ) BHO0.20m3 PR TU4A=SE FoxIE#4E=48. 8%0. 6%0. 17
M-308 & + & o7 S [E D g 4.978 m3
11 EEERE R R) BH0.20m3 R GEPERR GHTRR 4 ) =4 =+ %8 B i F=— 1%48. 8%0. 001
Iyioay R LR )= -0.049 m3
12 EERBEEMALE As BERT ALY (R HIHES) =i i A+ X =29. 28%0. 05
)= 1.464 m3
13 EEERBEIEMMEL As BERT ALy (A8 1R) = Ak A+ X =29. 28%0. 03
)= 0.878 m3
14 PEFSALEEME BHO0.20m3 DTrdt BERTIE M (HE IS =M A+ X =29. 28%0. 05
As3lL - CoBll (44%) 6.5knlL B DIDFA P 1.464 m3
15 PEREALFLEME BH0.20m3 DTr4t BERA T (5AE 1) =l FE+ /R X =29. 28%0. 03
AsHll - Coifl (#E5%) 6.5kmEA T DIDA & 0.878 m3
16 FAE15EH BH0.20m3 DTrat B B M=H1 50 +H2 25 Hik T8 4 (S HAlm) ~#i 5 =0+27
17 9.0kmLL F DIDA g 27.230 m3 .23+0+00
17 ST (HEE-#E)3cnl /@ A B =JE S IE+ I AR N H=48. 8%0. 6+0
BRI EAs I )= 20.280 m2
18 Ei%ET (HIE-HJE)Senl)E ARAE |H=FE FoHlg + A N =48, 8%0. 6+0
HEBRIEAs 7 T745 = 29.280 m2




T TEHEEARE

(BE3HT-20) Bl /K EAfMae s LH (R 7)

BEAR 1 AR KB AR T

XfHl 30002 PP ¢ 20 H3E DP=0.70

38

NO b4,/ 3i#s -~k B g HAL EHEKX
1 AR — MR L W T-1=5
g 5.000 m
2 FEET—b B R T=1=5
150mm X 50m,// % 25 Hr0IAF» J= 5.000 m
3 GHEERREINT T AT 7 VM ST T =52 = P e A - I B =5%2+0
15emPL T )= 10.000 m
4 BEFRI5IRAL SRS T 7K AL B = (BlEEAE 4 I+ AR+ I BRD) *0. 023%
& 0.012 m3 &hzE/E=(5%2+0)*0. 023%0. 05
5 AHLEAREUELURDA BHO0.20m3 AL T = BB + T A N =5%0. 6+0
AAEIE 1 0cm LA T Vs 3.000 m2
6 ERLERNEUELAA BHO0.20m3 SRR A T = FerE + T A N HL=5%0. 6+0
EAEE10emLA T B 3.000 m2
7 EWIEE] BHO0.20m3 PR HI TH2=%E Fex@*i=5%0. 6%0. 78
)= 2.340 m3
8 BB (FEhE I ) BHO.20m3 MR TUL=4E Forfigs4e=5%0. 6x0. 43
Tyiay AR g 1.290 m3
9 EEME (B R) BH0.20m3 IR B T US=4E R #E12=5%0. 6%0. 25
RC-40# & + & 7 5 [E )= 0.750 m3
10 B R (kg ) BHO0.20m3 R TUA=SE F*IE4E=5%0. 6%0. 12
M-308 & + & o7 S [E D g 0.360 m3
11 EEERE R R) BH0.20m3 RGN GHTRR &) =4 = *48 B i F=—1%5%0. 001
Iyioay R LR )= -0.005 m3
12 FERPFEIEMLIE As BERA LSy (BEHIF) =k i FEk /5 X =3%0. 05
)= 0.150 m3
13 ERRBEFEMALEL As BEA ALy (S 1) =Rl A hi Rk X =3%0. 03
)= 0.090 m3
14 PEREALEEIERE BH0.20m3 DTr4t BERA T (B 1) =Tl i Rk /5 X =3%0. 05
As3lL - CoBll (44%) 6.5knlL B DIDFA P 0.150 m3
15 PEPRALFERE BH0.20m3 DTr4t BEAA T (S 1) =Rl A i Rk X =3%0. 03
AsHll - Coifl (#E5%) 6.5kmEA T DIDA & 0.090 m3
16 FAE15EH BH0.20m3 DTrat B L EW=H1 53 +H2 53+ TR 43 (S Hll ) — it & =0+2.
17 9.0kmLL F DIDA g 2.340 m3 34+0+00
17 ST (HEE-#E)3cnl /@ IS B =1 S IE + I AR N A =5%0. 6+0
BRI EAs I )= 3.000 m2
18 Ei%ET (HIE-HJE)Senl)E ARAE |H=FE FoHilg + A TN =5%0. 6+0
HEBRIEAs 7 T745 P 3.000 m2




T TEHEEARE

(BE3HT-20) Bl /K EAfMae s LH (R 7)

BEAR 1 AR KB AR T

X[l 30003 PP ¢ 20 HLjE DP=0.60

39

NO b4,/ 3i#s -~k B g HAL EHEKX
1 HERR —MAR T AR T=1=10.8
)= 10.800 m
2 BEEERT—h AR T=1=10. 8
150mm X 50m,/ & 2fZH11iA F» V= 10.800 m
3 GHEERREINT T AT 7 VM SRAEY) W T =545 9T AR H A« AR IN =10, 8%2+0
15ecmPA T g 21.600 m
4 BEFRI5IRAL SRS T 7K AL B = (BlEEAE 4 I+ AR+ I BRD) *0. 023%
5 0.025 m3 EfEEE=(10.8%2+0)*0. 023*0. 05
5 AHLEAREUELUADA BHO0.10m3 SN T =S g+ A N % =10. 8%0. 6+0
AAEIE 1 0cm LA T Vs 6.480 m2
6 AEAREUELFA BH0.10m3 SRR A T =1 BexlE +IE AN H=10. 8%0. 6+0
EAEE10emLA T B 6.480 m2
7 EIHEE] BHO.10m3 PEH TH2=4E R+ E*E=10. 8*0. 6%0. 68
)= 4,406 m3
8 BB (FEhE I ) BHO.10m3 R TUL=4E Rexfig+42=10. 8%0. 6%0. 43
Tyiay AR g 2.786 m3
9 EHHEE (W) BHO0.10m3 R TUS=AER+lF+E=10. 8%0. 6%0. 15
RC-40# & + & 7 5 [E g 0.972 m3
10 B R (kg ) BHO.10m3 PR TU4A=E FoxE#4=10. 8%0. 6%0. 12
M-30 & + & > 7 S [E o g 0.778 m3
11 EEERE R R) BHO.10m3 PR RZERR (GHTRR &) =4 Fox & W i f=— 1 10. 8%0. 001
Iyioay R LR )= -0.011 m3
12 EERBEEMALE As BEMALAS (HREIES) =Rk i F 5 X =6. 48%0. 05
)= 0.324 m3
13 EEERBEIEMMEL As BERF ALy (AR B) =R IS+ X =6. 48%0. 03
)= 0.194 m3
14 PEREALEEIERE BHO0.10m3 DTr2t BERE M (PR HIER) = A+ R X =6. 48%0. 05
As3lL - CoBll (44%) 6.5knlL B DIDFA P 0.324 m3
15 PEREALFLEME BHO.10m3 DTr2t BERS T (AE 1H) =i FE+ /R X =6. 48%0. 03
AsHll - Coifl (#E5%) 6.5kmEA T DIDA & 0.194 m3
16 FAE15EHE BH0.10m3 DTr2t B B =157 +H2 23 HiE T8 40 (S +Al) -5 =0+4.
17 0.5kmEL T DIDA g 4.406 m3 406+0+00
17 ST (HEE-#E)3cnl /@ A IH=JE o+ lE+ I AR I H=10. 8%0. 6+0
BRI EAs I )= 6.480 m2
18 Ei%ET (HIE-HJE)Senl)E ARAE |H=E FHlE+ AR N H=10. 8%0. 6+0
HEBRIEAs 7 T745 P 6.480 m2
19  FEIAF(V—2")
)= 4,406 m3
20 ZEAEH: BHO0.35m3 DTrl0t
+# 8.5kmLA F DIDA a 4.406 m3




T TEHEEARE

(BE3HT-20) Bl /K EAfMae s LH (R 7)

BEAR 1 AR KB AR T

X[ 30004 PP¢25 HH

40 H

NO b4,/ 3i#s -~k B g HAL EHEKX
1 HERR —MAR T AR T=1=23. 2
J= 23.200 m
2 Mk —b HHRLA=23.2
150mm X 50m,/ & 2fZH11iA F» V= 23.200 m
3 GHEERREINT T AT 7 VM ST T =52 A P e A B N B =23. 2%2+0
15ecmPA T g 46.400 m
4 BEFRI5IRAL SR T 7K AL B = (BlEEAE 40 I+ AR+ I BRD) *0. 023%
5 0.053 m3 &fizEE=(23. 2%2+0)*0. 023*0. 05
5 AHLEAREUELURDA BHO0.20m3 EEEMR M T =S g+ A N =23, 2%0. 6+0
AAEIE 1 0cm LA T Vs 13.920 m2
6 AEAREUELFA BH0.20m3 SRR A T =1 BexlE +IE AN H=23. 2%0. 6+0
EAEE10emLA T B 13.920 m2
7 EWIEE] BHO0.20m3 PE | TH2=E K+ g+%E=23. 2%0. 6%0. 93
)= 12.946 m3
8 BB (FEhE I ) BHO.20m3 R TUL=E Rexfig*42=23. 2%0. 6%0. 43
Tyiay AR g 5.986 m3
9 EHHEE (W) BH0.20m3 B TUS=AEFR*EE=23. 2%0. 6%0. 35
RC-40# & + & 7 5 [E )= 4,872 m3
10 B R (kg ) BHO0.20m3 PR TUA=E Foxg#4E=23. 2%0. 6%0. 17
M-308 & + & o7 S [E D g 2.366 m3
11 EEERE R R) BH0.20m3 R GEPERR GHTRR 4 ) =4 =+ 48 B F=—1%23. 2%0. 001
Iyioay R LR )= -0.023 m3
12 EERBEEMALE As BERT ALY (R HIHS) =i i A+ X =13. 92%0. 05
)= 0.696 m3
13 EEERBEIEMMEL As BERT ALy (AR 1R) = Ak A+ X =13. 92%0. 03
)= 0.418 m3
14 PEFSALEEME BHO0.20m3 DTrdt BEAA T (BRI =Rl A i FER /S X =13. 92%0. 05
As3lL - CoBll (44%) 6.5knlL B DIDFA P 0.696 m3
15 PEPRALFERE BH0.20m3 DTr4t BERA T (A 1) =i FE+ /R X =13. 92%0. 03
AsHll - Coifl (#E5%) 6.5kmEA T DIDA & 0.418 m3
16 FAE15EH BH0.20m3 DTrat B B =155 +H2 55 Hik 48 43 (Rl — B =0+12
17 9.0kmLL F DIDA g 12.946 m3 . 946+0+00
17 ST (HEE-#E)3cnl /@ A B =E g+ I AR I H=23. 2%0. 6+0
BRI EAs I )= 13.920 m2
18 Ei%ET (HIE-HJE)Senl)E ARAE |H=E FoHlg + AR N R =23, 2%0. 6+0
HEBRIEAs 7 T745 = 13.920 m2




T TEHEEARE

(BE3HT-20) Bl /K EAfMae s LH (R 7)

BEAR 1 AR KB AR T

XIHl 30005 SSP ¢ 40 HE

41 H

NO b4,/ 3i#s -~k B g HAL EHEKX
1 RVZFLAE AT UL AE Paft T fiiax T=L=20. 2
6 40 )= 20.200 m
2 B — MR T B L1720, 2
)= 20.200 m
3 AT —b AR T=1=20. 2
150mm X 50m & 262410 iA Fx b= 20.200 m
4 EHIERRUINT T AT 7 VMRS SRR G T T =52 4 = PR AR B I 8=20. 2%2+0
15cmEA T g 40.400 m
5 BEERIGIRAL AL TR K AL Bl = (Bl EEAE B I+ A+ IR *0. 023+
b 0.046 m3 EHEEE=(20. 2%2+0)*0. 023%0. 05
6 AEAREUELFA BH0.20m3 SRR A T =1 BexlE +IE AN H=20. 2%0. 6+0
EAEE10emLA T B 12. 120 m2
7 AREEAREUELURDA BHO0.20m3 SN T =S g+ A N 5 =20. 2%0. 6+0
SR 1 0em L T )= 12.120 m2
8 FIHEHI BHO0.20m3 JEHI TH2=4E F-+E*=20. 2%0. 6%0. 95
)= 11.514 m3
9 EHHEE (W) BH0.20m3 R TUI=AERxiF+E=20. 2%0. 6%0. 45
Iioay R LR )= 5.454 m3
10 B R (kg ) BHO0.20m3 PR TUS=4E F*g#4=20. 2%0. 6%0. 35
RC-40H R + & o\ [ 6D Ve 4,242 w3
11 BB E (M E) BH0.20m3 R TU4=FERxiF =20 2%0. 6%0. 17
M-30HR R + &/ [ o g 2.060 m3
12 B R (kg ) BHO0.20m3 R BEPERR GOk &) =4 5+ BT i F=—1%20. 2%0. 001
Iyioay bR g -0.020 m3
13 EEERBEIEMMEL As BERT ALy (R AR = A i AE+JE X =12. 12%0. 05
)= 0.606 m3
14 EFRFEIEME As BEMALSS (A8 1B =R A+ B X =12. 12%0. 03
)= 0.364 m3
15 PEREALFLEME BH0.20m3 DTr4t BERA T (BRI =R A FEf+ /R X =12. 12%0. 05
AsHll - Coifl (#E5%) 6.5kmEA T DIDA & 0.606 m3
16 PEPRALHER: BH0.20m3 DTrdt BERTEM (AE 1H) =i AR+ R X =12. 12%0. 03
As3lL - CoBll (4#4%) 6.5kmlL B DIDFA P 0.364 m3
17 FAE+5EME BHO0.20m3 DTr4t B 1T R=H1 53 +H2 53 ik T AR 50 (I +Hll ) 54 =0+11
18 9.0kmLL T DIDA )= 11.514 m3 .514+0+00
18 Ei¥ET (HE-HJE)3cnl)E A8 H=FE FoHlE + AR N =20, 2%0. 6+0
HEBRIEAs 7 T745 = 12.120 m2
19 &h%ET (HEE-¥E)5eml /& AAE IH=E FHIE+ AR INH=20. 2%0. 6+0
BRI EAs I )= 12.120 m2




T TEHEEARE

(BE3HT-20) Bl /K EAfMae s LH (R 7)

BEAR 1 AR KB AR T

<[4l 30006 SSP ¢ 50 HijE

NO b4,/ 3i#s -~k B g HAL EHEKX
1 RVZFLAE AT UL AE Paft T figx T=L=9. 3
® 50 )= 9.300 m
2 Rk —MiER T B T=1=9. 3
)= 9.300 m
3 fEik—b BH/RT=L-9. 3
150mm X 50m,/ %  2f5470IA A L) 9.300 m
4 EREERREIMET T AT 7 VMR SRS T T =H 2 4 R PR AR B N B =9. 3%2+40
15cmEA T g 18.600 m
5 BEERIGIRAL AL TR K AL BR= (Bl EE AT B4 I+ A+ IR *0. 023%
b 0.021 m3 &= (9. 3%2+0) *0. 023%0. 05
6 ERLERNEUELAA BHO0.20m3 SR T =JE S g+ T A N 5=9. 3%0. 6+0
S 10em A T B 5.580 m2
7 ERERIBUELRDA BHO.20m3 AR T =4 S+ AR INS=9. 3%0. 640
AAEIE 1 0cm LA T Vs 5.580 m2
8 FIHEHI BHO0.20m3 1] T H2=4F F M %I%2=9. 3%0. 6%0. 96
)= 5.357 m3
9 EEME (B RE) BH0.20m3 H B T U1 =4E Ee 5 ZE=9. 3%0. 6%0. 46
Iyay R ER g 2.567 m3
10 B R (kg ) BHO0.20m3 R TUS=4E F*IE*4E=9. 3%0. 6%0. 35
RC-40H R + & o\ [ 6D Ve 1.953 m3
11 BB E (M E) BH0.20m3 PR T U4=JE Rex gk 38=9. 3*%0. 6%0. 17
M-30H & + &> i [E 6 g 0.949 m3
12 EEEHE R (WMUE ) BHO0.20m3 HRBPERR GOk &) =1L K+ Wi Ff=—1%9. 3%0. 002
Ivay R A -0.019  m3
13 FEFRPEEMLIE As BERT ALy (BRHIS) = Ak i A+ X =5. 58%0. 05
)= 0.279 m3
14 FERFEEMLI As BER LSy (A5 18) =l A i FE+ /5. X =5. 58%0. 03
)= 0.167 m3
15 PEREALFLEME BH0.20m3 DTr4t JBERA T (BE 130 = A i R+ /R X =5. 58%0. 05
AsHll - Coifl (#E5%) 6.5kmEA T DIDA & 0.279 m3
16 PFEREALEEM: BH0.20m3 DTr4t BERA T (15 1) =k A i FE+ /5. X =5. 58%0. 03
As3lL - CoBll (4#4%) 6.5kmlL B DIDFA P 0.167 m3
17 FAE+5EME BHO0.20m3 DTr4t 7 - TEHR=H1 53 +H2 5 ik TR 43 (S +l dn) —#it &5 48=0+5.
+# 9.0kmLL T DIDA g 5.357 m3 357+0+00
18 Ei¥ET (HE-HJE)3cnl)E IAE IH=4E F+ g+ E AR N 5=9. 3%0. 6+0
HEBRIEAs 7 T745 P 5.580 m2
19 &h%ET (HEE-¥E)5eml /& A IH=IE F* g+ A I H=9. 3%0. 6+0
FAEBRIEAs 744 )= 5.580 m2




T TEHEEARE

(BE3HT-20) Bl /K EAfMae s LH (R 7)

BEAR 1 AR KB AR T

X[A 30007 PP ¢20¢25 FENL

43 H

NO

HRA 20T, K - Tk B® K& HA

A

AR R B HKIHY
A7)

PE | TH2=%E K+ g +E=24%0. 5%0. 5

g 6.000 m3
2 HRL BGHKHY b P T U1 =4 Fsligxe=24%0. 5%0. 5
i [ DML 2 6.000 m3
3 ERL BEHKSHY T PR RAZERR (GHTRR ) =4I x5 W i F=— 1%24%0. 001
FEE O ML b -0.024 m3
4 ZEE13EME BHO0.20m3 DTrdt B B M=H1 50 +H2 o3 Hik T 88 5 (0 Al - Hi B =0+6+
+# 9.0kmLL T DIDH = 6.000 m3 0+00




T TEHEEARE

(BE3HT-20) Bl /K EAfMae s LH (R 7)

BEAR 1 AR KB AR T

X[A] 30008 PP ¢ 20 FEHNAs

44

NO b4,/ 3i#s -~k B g HAL EHEKX

1 EHEERRGIWT T AT 7V SRAED) W =545 AT B H A« AR BN =1, 5%2+0
15ecmPL T g 3.000 m

2 BRI IRAL SRR T 7K AL B = (BlEEAE 4 I+ AL+ I BRD) *0. 023%

& 0.003 m3 &HEEE=(1.5%2+0)*0. 023*0. 05

3 AEEAREUELUADA BHO0.20m3 AEERE A T =1 BB+ I AN =1. 5%0. 5+0
AAEIE 1 0cm LA T Vs 0.750 m2

4 FRYEY T BUGHIKHY JEH] TH2=JE Fexig*+ZR=1. 5%0. 5%0. 45
A B 0.338 m3

5 HWRL BGH™HY L B TU1=AEE %=1, 5%0. 5%0. 45
FRE O ML b 0.338 m3

6 HRL FGHIKDY i PR PERR GOk ) =4 K+ Wi Ff=—1%1. 5%0. 001
[ DML Ve -0.002 m3

7 ERRBEFEMALEL As . BER L5y (BR HIFAR) =i F+ /R X =0. 75%0. 05

g 0.038 m3

8 PEFENLFYEH: BHO0.20m3 DTr4t BERTE M (PR HIER) =i A+ R X =0. 75%0. 05
As3lL - CoBll (44%) 6.5knlL B DIDFA P 0.038 m3

9 /A +JEME BH0.20m3 DTr4t 7 - TEHR=H1 53 +H2 53 ik A0 43 (S +l d) —#it & 48=0+0.
+# 9.0kmLL T DIDA g 0.338 m3 338+0+00

10 EEET (HE-HJE)SonlE AR IH=E F+ g+ EFE N BR=1. 5%0. 5+0
HEBRIEAs 7 T740 JE 0.750 m2




T TEHEEARE

(BE3HT-20) Bl /K EAfMae s LH (R 7)

BEAR 1 AR KB AR T

X[A 30009 PP ¢ 20 ¢ 25 FEMCo

45

NO b4,/ 3i#s -~k B g HAL EHEKX

1 ESERGINT 20 ) —MaEERR LGN T=IE B RSB HIN B =15%2+0
15ecmPA T B 30.000 m

2 BRI IRAL SR T 7K AL B = (BlEEAE 4R I+ AL+ I BRD) *0. 023%

& 0.069 m3 &L= (15%2+0)*0. 023*0. 1

3 HEEWLIZHLT AT AEERE A T =1 B+ I AN =15%0. 5%0. 1
A IEY) b= 0.750 m3

4 FRIEL TP HIGHKHY PRH TH2=HE R *ligs48=15%0. 5%0. 4
A B 3.000 m3

5 HWRL BGH™HY L B T U1=AE 5 %155 =15%0. 5%0. 4
FRE O ML b 3.000 m3

6 HRL FGHIKDY i PR BEPERR CHraR &) =4E £+ 45 Wi i fE=—1%15%0. 001
[ DML Ve -0.015 m3

7 BEEREEIEMALEE MEHiCo . BEAA ALy (R EIER) =Rl Fe 8 X =7. 5%0. 1

)= 0.750 m3

8 FEFEMLFREHE BHO0.20m3 DTrdt BERE M (PR D) = i+ S =7. 5%0. 1
As3lL - CoBll (44%) 6.5knlL B DIDFA P 0.750 m3

9 /A +JEME BH0.20m3 DTr4t 7 1T R=H1 53 +H2 55 kT AR 5y (IS +l i) — #5457 =0+3+
T# 9.0kmLL T DIDA g 3.000 m3 0+00

10 I ZU—hUNRIEEYD) A JTFTE%
18-8-25(20)BB — & L4 te Ve 0.750 m3




T TEHEEARE

(BE3HT-20) Bl /K EAfMae s LH (R 7)

BEAR 1 AR KB AR T

X[A 30010 SSP ¢ 40 FEHNAs

46 H

NO b4,/ 3i#s -~k B g HAL EHEKX

1 RNIZFLUE ATV AHE BT Tieg L=L=6
6 40 )= 6.000 m

2 EHIERRUINT T AT 7 VMR R SR T T =2 4 = P8 AR B I B =6%2+0
15emEA T g 12.000 m

3 BEERIGIRAL A TR K AL Bl = (Bl EE AT B4 S+ AL+ IR *0. 023%

b 0.014 m3 &%= (6%2+0)*0. 023%0. 05

4 EREERNEUELAA BHO0.20m3 SRR A T =1 B & + T A N H=6%0. 5+0
EAEE10emLA T B 3.000 m2

5 RHEY T BSHIRKHY PR HI TH2=4E FoxE4E=6%0. 5%0. 45
ANT] 5 1.350 m3

6 HERL JGHKIHY T PR TUISER R+ IR=6+%0. 5%0. 45
fri[E O ML Ve 1.350 m3

7 EERL BEHKHY T PR RRAZERR CHTRR &) =4I Fox 8 W i F=— 1%6%0. 001
FRE O ML b -0.006 m3

§  EIFFEIMILIT As BERA LSy (BEHIFD) =k i FEk /5 X =3%0. 05

)= 0.150 m3

9 PEREALFLEWE BH0.20m3 DTrdt BERA T (BRI = R+ /B X =3%0. 05
AsHll - Coifl (#£5%) 6.5kmLA T DIDA & 0.150 m3

10 FAE15EHE BH0.20m3 DTrat B L ERR=H1 53 +H2 53+ TR 43 (S Hl ) — it 5 =0+1.
+# 9.0kmLL T DIDH = 1.350 m3 35+0+00

11 AT (HEE-¥E)5eml /& AAE |H=1E FH g+ I AR N H=6%0. 5+0
FAEBRIEAs 744 )= 3.000 m2




T TEHEEARE

(BE3HT-20) Bl /K EAfMae s LH (R 7)

BEAR 1 AR KB AR T

X[A 30011 SSP ¢ 40 FENCo

47  H

NO b4,/ 3i#s -~k B g HAL EHEKX

1 AI=FLUE-XT VRS Paft T Ak L=L=3
640 g 3.000 m

2 EEERREIMT 20— MEEERR SHEEE) M T =1 Bex AR E - =3%2+0
15emPL T B 6.000 m

3 BEERIGIRAL A TR K AL Bl = (Bl EEAE B I+ AL+ IR *0. 023+

b 0.014 m3 EHFEE=(3%2+0)*0. 023%0. 1

4 REEMEVZHLLT. AT SRR A T =1 FexE+ A NS =3%0. 5%0. 1
MRS B 0.150 m3

5 RHEY T BSHIRKHY PR H TH2=%E Fex g #iZE=3%0. 5%0. 4
ANT] 5 0.600 m3

6 HERL JGHKIHY T PR T U1 =JE e iEsiZE=3%0. 5%0. 4
fri[E O ML Ve 0.600 m3

7 EERL BEHKHY T PR RAZERR CHTRR &) =4I Fox 8 W i F=— 1%3%0. 001
FRE O ML b -0.003 m3

8 RFRFEIEMALEE MR Co BERA ALy (BEEIFR) =il f+ 5 X =1. 5%0. 1

g 0.150 m3

9 PEREALFLEWE BH0.20m3 DTrdt BERA T (HE H IS =i FE 2 S =1. 5%0. 1
AsHll - Coifl (#£5%) 6.5kmLA T DIDA & 0.150 m3

10 FAE15EHE BH0.20m3 DTrat B L ERR=H1 53 +H2 53+ TR 43 (S +ll ) — it & =0+0.
+# 9.0kmLL T DIDH = 0.600 m3 6+0+00

11 2 2U—hUNREEY)) AN FTHTR%
18-8-25(20)BB —fx&EA ST 2 0.150 m3




+ TEHEHEE 48 =

(BE3HT-20) Bl /K EAfMae s LH (R 7)
AR 1 AR EARRR L

X[A] 30012 SSP ¢ 50 FEHNAs

NO b4,/ 3i#s -~k B g HAL EHEKX

1 RNIZFLUE ATV AHE BT figg L=L=1.5
® 50 )= 1.500 m

2 EHIERRUINT T AT 7 VMR R SRR T T =Hl 2 4 R R AR B N B =1, 5%2+0
15emPL T B 3.000 m

3 BEERIGIRAL AL TR K AL BR= (Bl EEAE B4 I+ AL+ IR *0. 023%

b 0.003 m3 &= (1.5%2+0)*0. 023%0. 05

4 EREERNEUELAA BHO0.20m3 SRR A T=1E BexlE + AN EF=1. 5%0. 5+0
EAEE10emLA T B 0.750 m2

5 RHEY T BSHIRKHY P TH2=4E g +i%E=1. 5%0. 5%0. 45
ANT] 5 0.338 m3

6 HERL HGHKNHY T R TUI=AEE#E+E=1. 5%0. 5%0. 45
fri[E O ML D 0.338 m3

7 HEREL BGHKHY L PR RAZERR (HaR ) =4t Fex & Wi Afi=— 1% 1. 5%0. 002
FRE O ML b -0.003 m3

§  EIFFEIMILIT As BERA LSy (BEHIFR) =ik A i Fe 5 X =0. 75%0. 05

)= 0.038 m3

9 PEREALFLEWE BH0.20m3 DTrdt BERA T (BRI =i R+ /R X =0. 75%0. 05
AsHll - Coifl (#£5%) 6.5kmLA T DIDA & 0.038 m3

10 FAE15EHE BH0.20m3 DTrat B L IEPR=H1 53 +H2 53+ TR 43 (S +ll ) — it &4 =0+0.
17 9.0kmLL T DIDA g 0.338 m3 338+0+00

11 AT (HEE-¥E)5eml /& A IH=IE F+ g+ A I Hi=1. 5%0. 5+0
FAEBRIEAs 744 )= 0.750 m2




T TEHEEARE

(BE3HT-20) Bl /K EAfMae s LH (R 7)
AR 1 AR EARRR L

X[A 30013 SSP ¢ 50 FEHNL

49 H

NO M4 #r,/ ks -~k B R WA EER

1 RNIZFLUE ATV AHE BT figg L=L=3
650 g 3.000 m

2 WRIEY T BLGHKHY PR H] TH2=JE Fex g+ =3%0. 5%0. 5
A B 0.750 m3

3 HWRL BGH™HY L B T U1=AE 5 #55=3%0. 5%0. 5
FEE O ML b 0.750 m3

4 WRL BUGHIKDY i B PERR GOk &) =1L Ko+ Wi i Ff=—1%3%0. 002
i [ DML 2 -0.006 m3

5 34 +TEHE BH0.20m3 DTr4t B - TEHR=H1 53 +H2 5 ik T8 43 (S +l d) —#it & 48=0+0.
+# 9.0kmLl T DIDA g 0.750 m3 75+0+00




